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VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024
obecně prospěšné společnosti 

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.



POKRAČUJEME V KAMPANI
„ZNÁTE JEJICH PŘÍBĚHY?“ 

Plakáty s odpověďmi „našich dětí” na různé 
otázky jste měli opět možnost vídat v praž-
ském metru, ale i v ulicích Prahy a v menší verzi 
i na různých výlepových plochách v mnoha ob-
lastech České republiky.

V této výroční zprávě zde a na str. 8, 15 a 21.

Již více než 13 let pomáháme dětem a mladým 
lidem z dětských domovů. Kromě finanční a ma-
teriální podpory, kterou jim poskytujeme, se jim 
snažíme být oporou nejen při řešení zásadních 
rozhodnutí v jejich životě, ale i při sdílení jejich 
každodenních příběhů, dojmů, obav, starostí, 
ale i radostí. Říkáme jim „naše děti“ a oni v mno-
ha ohledech vlastně našimi dětmi jsou. S mnoha 
z nich jsme v pravidelném kontaktu. Zajímají nás 
jejich osudy, jejich trápení, úspěchy, přání a sny, 
ale také jejich názory.

Pokud jim můžeme alespoň částečně pomoct 
sejmout z nich tíhu zkušeností, kterými si prošli, 
zvládnout přijmout zodpovědnost za své osudy, 
kterou cítí, nebo je jen povzbudit na jejich cestě 
vlastními životy, moc nás to těší.

Nechceme jen mluvit za ně, ale chceme šířit 
jejich názory a jejich pohled na problematiku 
ústavní a náhradní rodinné péče. 

Mezi lidmi stále panuje hodně předsudků ohled-
ně dětských domovů a dětí, které v nich žijí. 
My se je snažíme „bořit” a seznamovat veřejnost 
se skutečným stavem věci, jak ho cítí ti, kterých 
se týká.

ZEPTALI JSME SE PROTO 
„NAŠICH DĚTÍ”…

Jejich anonymní odpovědi na různé otázky pre-
zentujeme v další fázi naší plakátovací kampaně. 
Třeba vám pomohou lépe pochopit, komu spolu 
s námi pomáháte.

CHCEME VEŘEJNOSTI PŘIBLÍŽIT:

KDO jsou děti z dětských domovů?

ODKUD tam přicházejí a PROČ?
CO mají za sebou?

JAKÁ mají přání a sny?

JAK se jim v dětském domově žije?
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„NAŠE” ANDREA 

Díky DDŠ se mi v mnoha směrech změnil život a celkový pohled na něj. V první řadě mě stále udivuje, jak prakticky cizí 
lidé vynakládají tolik porozumění, úsilí, pomoci a projevují zájem a obavy o moji budoucnost. To bohužel blízcí příbuzní 

prakticky nikdy nedělali. 
Při pobytu v dětském domově za nás „děti“ mají zodpovědnost vychovatelé či ředitelé, ale upřímně mi nepřišlo, že by se při mém 
odchodu kdokoliv zaobíral tím, jak skutečně skončím. Došlo mi, že se holky z DDŠ zajímají o to, jak se mi daří i mimo dětský do-
mov, a jsou schopné udělat spoustu nelehkých kroků, aby nám, dětem/mladým dospělým z dětských domovů, pomohly postavit 
se na vlastní nohy anebo již z různých nesnází, které na nás v životě čekají. Členové DDŠ mě za celou tu dobu, kdy jsem měla tu 
čest je osobně poznávat (asi od roku 2014, tedy od mého vstupu na střední školu), podpořili v mnoha ohledech. Nejvíce ve vzdě-
lávání. Nebyli totiž spjati s placením alimentů jako moji rodiče, a tak měli při zájmu o studium na další vyšší škole pozitivnější 
reakce než například můj otec. Také mi zařídili, abych během studia v Praze mohla žít v krásném startovacím/studentském bytě, 
místo v předělaném skladu se spoustou spolubydlících, jako tomu bylo předtím. Mysleli na mě i každý rok o Vánocích, kdy mě 
obdarovávali nádhernými a praktickými dárky, které mi vždy udělaly radost. Zprostředkovali mi také spoření od milých dárců, kteří 
mi šetřili na různé náklady spojené se vstupem do „dospělého života” po skončení studia. Díky nim si mohu bez díry v rozpočtu 
dovolit výbavu do nového bytu, jako například kvalitní matraci či před pár lety pračku a skříň. Díky této nadaci jsem si také mohla 
dovolit nosit po dobu několika let rovnátka, a tak se teď v dospělosti nemusím stydět za svůj úsměv, jako tomu bylo předtím.
Jak si tak vše promítám, dochází mi, že tato nadace mi zcela vynahradila to, co ve většině případů zajišťují rodiče a co právě rodina 
většinou uskutečňuje pro své děti. Na všech členech DDŠ, ruku v ruce s jejími podporovateli a dárci, si vážím hlavně toho, že mají 
tak obrovská srdce a usilují o zprostředkování lepšího života pro všechny děti napříč Českou republikou, které neměly to štěstí žít 
ve fungující a milující rodině. Přijde mi, že se usilovně snaží, abychom se necítili osamělí či znevýhodnění oproti ostatním dětem 
či dospělým, kteří se v případě jakékoli životní nouze mohou obrátit na své rodiče... My, děti z DD, máme tu možnost právě díky 
této nadaci, obrátit se na naši Míšu, Ivču, Dittu, Markét, Markétu... Jednoduše jsem moc vděčná, že se cítím i po odchodu 
z dětského domova jakoby pod ochrannými křídly, a nejsem v životě na vše tak sama, jak se z počátku mohlo zdát. 
Za to vše jim nesmírně děkuji. 

Andrea Mrázková

TAKHLE NAŠI SPOLUPRÁCI ZHODNOTILA:

Anďu jsme podporovali v letech 2013–2024. Věděli jsme o ní 
ale už o rok dříve díky jejímu životnímu příběhu, který nám po-
slala do literární soutěže. Díky projektu PODPORUJ MĚ měla 
naspořeno celkem 122 879 Kč, z nichž postupně čerpá peníze 
zejména na potřeby týkající se bydlení.
V průběhu let jsme jí splnili 11 přání v rámci projektu PŘÁLA 
BYCH SI, např. notebook, tiskárnu, rovnátka, pračku, autoško-
lu a pár dalších.
Devět let jsme podporovali Andreu při studiu ve Stipendijním 
programu projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA, a to postupně na:
SŠ zdravotnické v Brně, obor asistent zubního technika,
VOŠ zdravotnické v Praze, obor diplomovaný zubní technik,
ČZU - České zemědělské univerzitě v Praze, obor tropické 
zemědělství. Bakalářské studium zakončila 27. 6. 2024 promo-
cí, na které jsme nemohli chybět.
Dva roky Andrea bydlela v našem startovacím bytě.
S Andrejkou jsme a doufáme, že i zůstaneme stále v kontaktu, 
a máme velkou radost z toho, jak se jí daří. Je nám ctí být svědky úspěchů našich dětí.
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Vážení a milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 
držíte v ruce výroční zprávu naší organizace za rok 2024 a  já 
jsem moc ráda, že máme její zpracování po roce zase za sebou, 
a doufám, že se vám bude líbit a že vás zaujme. Je to každoročně 
krásná, ale velmi náročná práce, rekapitulovat celý předcházející 
rok, abyste si udělali obrázek, čemu všemu jsme se v uplynulém 
roce věnovali a s jakým výsledkem, kolik dětí jsme podpořili a co 
všechno jsme pro ně udělali. I pro nás je každoroční shrnutí 
našich aktivit zajímavé, protože čas plyne rychle a my stále 
vymýšlíme a plánujeme nové věci. Kolikrát se stane, že sami 
na něco už zapomeneme, a když pak naše výsledky vidíme 
pohromadě, jsme na sebe, myslím že právem, hrdí.

Rok 2024 celkově hodnotím jako stabilní bez nějakých zásad-
ních výkyvů.   
Kromě našich projektů jsme se opět hodně zaměřili na osvě-
tu. Informovat veřejnost v oblasti problematiky dětí vyrůs-
tajících mimo jejich biologické rodiny považujeme za velmi 
důležitou, protože zažité předsudky týkající se dětských do-
movů a jejich obyvatel mají bohužel ve společnosti stále své 
místo. Velmi oceníme, když nám s bořením mýtů o dětských 
domovech a  dětech v nich budete i nadále pomáhat. Plaká-
ty s odpověďmi „našich“ dětí na různé otázky, které jste díky 
naší spolupráci se společností BigMedia mohli vídat v ulicích 
Prahy, prezentujeme i na stránkách této výroční zprávy. Život 
v dětských domovech a jejich obyvatele vám přiblíží rozhovor 
s paní ředitelkou Dětského domova Jemnice s Budkov na stra-
nách 21–25.
V oblasti medializace této problematiky nám hodně pomoh-
la spolupráce s projektem Neviditelní, o které se dočtete na 
str. 9. Díky tomuto projektu se nám v průběhu roku podařilo 
zveřejnit v médiích několik příběhů našich dětí a rozhovorů 
na toto téma.

Díky finanční podpoře společnosti Finvinci a velmi příznivé 
nabídce společnosti Delicate Crime jsme se po 13 letech od-
hodlali k  obměně webových stránek, které už refresh velmi 
potřebovaly. Světlo světa spatří sice až v roce 2025, ale na je-
jich úpravách jsme pilně pracovali v průběhu celého druhého 
pololetí roku 2024 a moc se těšíme na jejich spuštění.

ÚVODNÍ SLOVO 
MICHAELY CHOVANCOVÉ
ZAKLADATELKY A ŘEDITELKY DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.

Mám kolem sebe pořád hodně dětí – doma i v práci...

V roce 2024 jsme často navštěvovali spolupracující dětské 
domovy, což děláme rádi, a hodně jsme se potkávali nejen 
s našimi dětmi, které v současnosti podporujeme, ale i s těmi, 
které již dětské domovy i naše programy opustily. Nesmírně 
nás těší, že spolu zůstáváme v kontaktu.

Nezbývá než vám všem srdečně poděkovat. Bez vaší podpory 
by nebylo možné naši práci dělat a  „našim dětem“ pomáhat. 
Málokdo si dokáže představit, jak je naše činnost obsáh-
lá a  mnohovrstevná. Také není jednoduché si uvědomit, že 
v  tomto případě opravdu pomoci můžete, jen pokud vám ti, 
kterým pomáháte, uvěří. Nestačí dát jim finanční podporu, ale 
musíte se jim věnovat, trávit s nimi čas, snažit se pochopit je-
jich situaci a hledat společně řešení, jak ji zvládnout. A to vše 
našim dětem můžeme nabídnout díky vaší podpoře.
Děkuji vám za to, že vám nejsou děti vyrůstající v dětských 
domovech lhostejné.
Radujte se s námi z jejich úspěchů, kterých svým úsilím s naší 
pomocí a s vaším přispěním dosahují.
Děkuji vám z celého srdce!
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PLAKÁTY Z KAMPANĚ 
ZEPTALI JSME SE „NAŠICH DĚTÍ”

Děkujeme Nadaci BigBoard a  společnosti 
BigMedia za poskytnutí plakátovacích ploch 
v pražském metru a v ulicích hlavního města.

Jsme velmi rádi, že prostřednictvím 
našich ploch v pražském metru mů-

žeme podporovat aktivity organizace Dejme 
dětem šanci a přispět tak k šíření povědomí 
o její nepostradatelné činnosti. Podpora dětí, 
které vyrůstají v náhradní péči, je pro nás vel-
mi důležitá, a věříme, že i díky této spolupráci 
se podaří oslovit co nejvíce lidí ochotných po-
máhat. Vážíme si práce této organiza-
ce a jsme hrdí, že jí můžeme pomáhat.
 
Pavlína Stránská 
ředitelka NF BigBoard

Kampaň „Zeptali jsme se dětí v dětských 
domovech“, která upozorňuje na potřeby 

a sny dětí vyrůstajících mimo své původní rodiny, 
jsme rádi podpořili. Díky našim plochám v Praze 
můžeme pomoci šířit povědomí o této důležité 
iniciativě a inspirovat veřejnost k podpoře těchto 
dětí. Věříme, že každé dítě si zaslouží šanci na 
lepší budoucnost, a těší nás, že můžeme být sou-
částí projektu, který usiluje o naplnění je-
jich přání. 
 
Ivana Frydryšková 
Senior Sales Manager BigMedia
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DEJME DĚTEM ŠANCI se stala hrdým partnerem projektu 
Neviditelní, konkrétně pro Mladé dospělé na odchodu z dět-
ských domovů, což je jedna ze skupin tzv. „neviditelných“, kte-
rým se projekt věnuje. 

Cílem projektu Neviditelní je osvěta, pomoc a dosažení 
změny pro ty, kdo jsou nějakým způsobem neviditelní jak 
pro veřejný sektor, tak pro společnost. To jsou například 
senioři, nízkopříjmové rodiny, samoživitelé, nezaměstnaní 
50+, pečující osoby a také mladí lidé na odchodu z dět-
ských domovů.

Projekt Neviditelní byl zahájen v červnu 2021. Jeho cílem je být 
„osvětovým rozcestníkem“, kde „neviditelní“ najdou směr 
a budou vědět, na koho se obrátit, aby jim pomohl. Zároveň 
prostřednictvím médií a sociálních sítí zviditelňují problémy 
jednotlivých skupin „neviditelných“, seznamují veřejnost s je-
jich situací a s organizacemi, které těmto lidem pomáhají. Tím 
chtějí změnit jejich situaci. Pro každou z definovaných skupin 
mají Neviditelní partnera z řad neziskových organizací, které 
dané skupině pomáhají. Jsme moc rádi, že jsme se partnerem 
pro skupinu Mladých dospělých na odchodu z dětských do-
movů stali právě my. Spolupráce je to velice příjemná a má již 
několik konkrétních výstupů v podobě publikovaných rozho-
vorů s mladými lidmi, které jsme podporovali.

Jedna z největších výzev pro děti vyrůstající v dětských do-
movech přichází tehdy, když se za nimi zavřou dveře dětského 
domova a ony musí vkročit do samostatného života bez pod-
pory rodiny a často bez opory někoho blízkého. 

NEVIDITELNÍ

Skupiny „neviditelných“ mají mnohé společné znaky:
• Neumí si říct o pomoc, nebo se za to stydí.
• Trpí sociální izolací i strachem z toho, co přijde.
• Trápí je nízká finanční gramotnost.
• Nevědí, jak si vyjednat lepší pracovní podmínky.
• Nic neušetří, nemají z čeho…
• Nezapadají do škatulek státní pomoci.
• Běžné finanční služby jsou pro ně hůře dostupné.
• Problémy často přenáší na své děti, vyrůstá tak 
  další generace „neviditelných”…

www.neviditelni.org

11. 6. 2024 jsme oficiálně představili tuto skupinu 
„neviditelných“ na tiskové konferenci v dětském 

domově v Dolních Počernicích.

Neviditelní nás přizvali k natáčení videa, kterým představují 
tuto cílovou skupinu veřejnosti. Pokládáme za velice důležité 
dát prostor hlavně těm, kterých se to týká, proto se hlavní-
mi a skutečnými hrdiny skvěle natočeného videa staly „naše 
děti“ Klárka, Jarek a Verča, kterým děkujeme, že byli ochotni 
veřejně sdílet své příběhy a svoje pocity. Na video se můžete 
podívat prostřednictvím tohoto QR kódu:
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NEŽ BYLA DEJME DĚTEM ŠANCI

Dne 8. 2. 2011 bylo založeno občanské sdružení DEJME DĚTEM 
ŠANCI a krátce poté – 5. 4. 2011 jsme podepsali smlouvu 
o spolupráci s prvním dětským domovem v Dolních Počernicích.
Tomu předcházel rok intenzivní práce, vyhledávání informa-
cí, schůzek s různými zainteresovanými osobami a také čím 
dál tím větší touha proniknout hlouběji do dané problematiky 
a začít dětem, které neměly na počátku své životní cesty zrov-
na na růžích ustláno, opravdu účinně pomáhat.
Na počátku byl nápad Michaely Chovancové pomáhat opuš-
těným dětem formou tehdy populární adopce na dálku (teh-
dy pomoc dětem v rozvojových zemích), ale v tomto případě 
dětem v České republice, kde je i možnost osobního kontak-
tu s  dítětem. Neměla ambici zakládat organizaci, která by 
se tomu věnovala, chtěla najít někoho, kdo to dělá a vybrat 
si konkrétní dítě, kterému bude pomáhat. Její představa byla 
posílat mu nějaký měsíční příspěvek a občas si ho vzít domů 
na víkend…
Nenašla nikoho, kdo by podobnou možnost nabízel. Byla pra-
covně vytížená a měla dvě školou povinné děti, takže prostor 
více se tomuto tématu věnovat dostala až po několika letech 
na mateřské dovolené se třetím dítětem. Kamarádka právnič-
ka, budoucí spoluzakladatelka DEJME DĚTEM ŠANCI a sou-
časná kolegyně Markéta Vaňková, chodila pomáhat na Linku 
právní pomoci do Nadace Naše dítě a seznámila Michaelu 
s ředitelkou a zakladatelkou nadace Zuzanou Baudyšovou. Té 
se její nápad moc líbil. S ní navštívila Michaela první dětské 

Ivana, Míša, Ditta a Markéta, čtyři z pěti zakladatelek organizace, které se již 13 let na denní bázi věnují práci v DEJME DĚTEM ŠANCI.  

domovy a seznámila se s několika mladými lidi, kteří v  dět-
ských domovech vyrostli. Zjistila, že o dětech z dětských do-
movů vlastně vůbec nic neví. Následovalo jedno překvapení 
za druhým. Čím víc se dozvídala, tím víc ji tato problematika 
fascinovala a sílila její touha věnovat se jí. Cítila, že je velmi 
důležité o osudech těchto dětí pravdivě informovat veřejnost. 
Proto se po patnácti letech práce v  zahraničních realitních 
společnostech rozhodla totálně změnit svůj profesní život. 
Uvědomovala si, že sama to nezvládne, že potřebuje další 
nadšence, kteří do toho půjdou s ní. Ty našla na Dámském vá-
nočním večírku, který uspořádala na podporu organizace Děti 
patří domů ve Vinohradském pavilonu. 
Ani jedna z pěti zakladatelek DEJME DĚTEM ŠANCI před-
tím v neziskovém sektoru nepracovala. Všechny se intenziv-
ně pustily do získávání informací, navštěvovaly různé kurzy, 
potkávaly se s odborníky v oblasti náhradní rodinné i ústavní 
péče i s mladými lidmi, kteří prožili dětství v dětských domo-
vech. Počáteční náklady spojené se založením organizace 
hradily z vlastních prostředků a první dva roky pracovaly zcela 
bez nároku na honorář. Po dvou letech jedna ze zakladatelek 
DDŠ opustila. Zbývající čtyři zakladatelky pracují v organizaci 
na denní bázi dodnes a stále s neutuchajícím nadšením a sil-
ným přesvědčením, že jejich práce má obrovský smysl. 
Energii do další práce jim dodávají příběhy se šťastným kon-
cem mnoha mladých lidí, kterým DEJME DĚTEM ŠANCI 
za více než 13 let pomohla.  
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OBECNÉ 
INFORMACE

o organizaci

DEJME DĚTEM ŠANCI poskytuje od roku 
2011 komplexní podporu konkrétním 

dětem a mladým lidem vyrůstajícím 
v dětských domovech v celé ČR. 

Maruška (17), Dětský domov Klubíčko Náměšť nad Oslavou
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Značka Prověřená veřejně prospěšná organizace je jednou z 21 národních značek kvality udělovaných v rámci Národního 
programu Česká kvalita Ministerstvem průmyslu.
Základním principem tohoto programu je mj. podmínka, že kvalitativní ukazatele ověřuje třetí, nezávislá strana.

Značka Prověřená veřejně prospěšná organizace je udělována 
Asociací veřejně prospěšných organizací, jejímž jsme členem.

Více se o značce dozvíte na:

www.znackaspolehlivosti.cz

Značka je zárukou pro dárce, že nám mohou důvěřovat a s důvěrou naši organizaci podporovat.

Značka je garancí poctivosti, stability a profesionality organizace, která značku obdržela.

Držitelé značky jsou každoročně pečlivě prověřováni. Dárci tak mají jistotu, že daná organizace adekvátně hospodaří s daro-
vanými prostředky, zodpovědně naplňuje své poslání a soustavně pracuje na  svém rozvoji. 

Značka není udělována plošně ani „zadarmo“. Organizace, která o značku žádá, musí projít důkladným prověřením a doložit 
všechny požadované podklady, které je povinna zdůvodnit a obhájit.

Pokud organizace přestane splňovat kritéria pro udělení značky, bude jí značka odebrána.

Již 10 let (od 23. 9. 2014) jsme hrdými držiteli značky spolehli-
vosti, kterou musíme každoročně obhajovat a kvůli které jednou 
za 4 roky opětovně procházíme hloubkovým prověřením (napo-
sledy jsme značku obhájili 17. 9. 2024).
DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je jednou ze 40 neziskových orga-
nizací, jež značku spolehlivosti obdržela, a jednou z prvních or-
ganizací, která ji získala.

ZNAČKA = ZÁRUKA

•

•

•

•

•

Takto cítí hodnotu „značky“ manažerka akcí Markéta Nikodimová, 
která dětem v DEJME DĚTEM ŠANCI pomáhá již 9 let.

Jsem hrdá, že pracuji v organizaci, která má certifikát Pro-
věřená veřejně prospěšná organizace. Je to důkaz, že to, 

co pro děti z dětských domovů děláme, děláme dobře, celým svým 
srdcem, s obrovským nasazením, a hlavně nejen s vírou, ale 
i s jistotou, že to těm dětem pomůže, kde je potřeba.
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Obecně prospěšná společnost DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností u MS v Praze, 
oddíl O, vložka 1330, IČ 229 038 44. DEJME DĚTEM ŠANCI byla založena dne 8. 2. 2011 jako občanské sdružení.
Dne 28. 12. 2013 se transformovala na obecně prospěšnou společnost. Sídlo společnosti je na adrese Lojovická 797/20, 142 00 
Praha 4. Působí na území celé České republiky.

STATUTÁRNÍ  ORGÁN

ředitelka                 Michaela Chovancová

Řídí společnost v činnostech, které nespadají do pravomoci 
SR nebo DR. Realizuje rozhodnutí SR, informuje ji o činnosti 
společnosti, uzavírá smluvní vztahy se zaměstnanci a se třetí-
mi subjekty. Předkládá SR ke schválení plán aktivit a rozpočet 
na další období. Reprezentuje společnost navenek. 

SPRÁVNÍ RADA (SR)

předsedkyně správní rady JUDr. Markéta Vaňková, Ph.D.
členka správní rady                                 Ivana Veselá
členka správní rady                    Lucie Pospíchalová

SR je nejvyšším orgánem společnosti. Schází se minimálně 
dvakrát ročně či dle potřeby. Rozhoduje o činnosti organizace, 
schvaluje její rozpočet, účetní závěrku a rozhoduje o věcech 
svěřených SR zákonem či zakládací listinou společnosti. 

DOZORČÍ RADA (DR)

předsedkyně dozorčí rady                        Kateřina Salfická 
členka dozorčí rady                    Karla Ašerová, MBA
člen dozorčí rady                       Ing. Jan Kruntorád 

Úkolem DR je kontrolní činnost organizace. Vyjadřuje se 
k účetní závěrce společnosti, upozorňuje SR na případně zjiš-
těné nedostatky a vyžaduje zjednání nápravy. DR se schází 
dle potřeby, min. jedenkrát za půl roku. 

PORADNÍ SBOR 

členové poradního sboru         Mgr. Bohumila Vokáčová
          PhDr. Ivan J. Skalík, Ph.D. 
                  PhDr. Lucie Skalíková  

Poradní sbor je složen z psychologů, kteří se pohybují v oblasti 
náhradní rodinné péče a se kterými konzultujeme dle potřeby 
konkrétní případy jednotlivých dětí či problematiku náhradní 
rodinné péče a ústavní péče obecně.

U všech členů orgánů DDŠ se jedná o čestné funkce, to zna-
mená, že je vykonávají bezúplatně. K peněžitému plnění do-
chází pouze s předsedkyní SR, která je spoluzakladatelkou 
organizace. JUDr. Vaňková společnosti poskytuje veškeré  
právní služby za velmi zvýhodněných finančních podmínek 
a podílí se rovněž na dalších činnostech organizace. . V pomě-
ru k celkovému rozpočtu společnosti je objem její roční faktu-
race zanedbatelný. Za rok 2024 činil 190 000 Kč.

PRÁVNÍ FORMA A ORGÁNY 
DEJME DĚTEM ŠANCI    
Personální složení orgánů DEJME DĚTEM ŠANCI, jejich působnost, pravomoci, 
odpovědnost a periodicita zasedání

DEJME DĚTEM ŠANCI je členem AVPO – Asociace veřejně pro-
spěšných organizací a Federace dětských domovů ČR – FICE.

Spolupracujeme s mnoha dalšími odborníky napříč profesemi 
souvisejícími s náhradní rodinnou péčí (NRP), např. s psycho-
logy organizovanými v Sekci pro NRP při ČMPS (Českomorav-
ská psychologická společnost).

V roce 2024 nedošlo ke změnám v personálním obsazení orgánů společnosti.
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DŮLEŽITÉ MILNÍKY
V ČINNOSTI ORGANIZACE

8. 2. 2011  založení organizace

5. 4. 2011   člen AVPO (Asociace veřejně 
  prospěšných organizací)
  1. spolupracující dětský domov

7. 4. 2011  registrace u Úřadu na ochranu 
  osobních údajů

1. 6. 2011   oficiální, slavnostní zahájení činnosti 
  1. Benefiční večer DDŠ

13. 12. 2011 registrace ochranné známky 
  logotypu DDŠ

2012/13   1. ročník Stipendijního programu v rámci 
  projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA

2012  1. ročník online projektu 
  STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ

16. 5. 2013 osvědčení o veřejné sbírce

28. 12. 2013 transformace organizace na obecně 
  prospěšnou společnost

2014  zahájení spolupráce na projektu
  DĚTI BEZ DLUHŮ (ukončen k 31. 12. 2023)

23. 9. 2014 získání značky 
  „Prověřená veřejně prospěšná 
  organizace“

6. 9. 2015  1. ročník projektu BĚHÁM PRO DĚTI

17. 5. 2017  udělení celostátní ceny „Ď“ 
  za mimořádný přínos dětským 
  domovům v ČR

20. 6. 2017  změna sídla organizace
  (Praha 4, Lojovická 797/20, 
  kde sídlí dodnes)

2017  1. ročník projektu 
  STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ 
  v nákupním centru Novo Plaza

2018  zahájení podpory mladých lidí 
  z nespolupracujících dětských domovů 
  a mimo ústavní péči na základě 
  individuálních žádostí

březen 2020 podpora rozšířena o nabídku ubytování 
  ve startovacím/krizovém bytě DDŠ

červen 2020  1. ročník online projektu 
  BĚHÁM PRO DĚTI (COVID) 

únor 2021  druhý startovací byt DDŠ

8. 2. 2021  10. narozeniny DEJME DĚTEM ŠANCI

duben 2021 zahájení projektu NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ

květen 2022 vydáváme knihu „Znáte jejich příběhy?“

2022  BĚHÁM PRO DĚTI – spojení prezenčního 
  a online projektu

26. 3. 2023 podpis smlouvy s 50. spolupracujícím 
  dětským domovem – Dětský domov Vrchlabí

2023  první dar z dědictví
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POSLÁNÍ, VIZE A CÍLE DEJME DĚTEM ŠANCI
POSLÁNÍM DEJME DĚTEM ŠANCI 
je poskytovat komplexní adresnou pomoc 
konkrétním dětem a mladým lidem vyrůstajícím 
v dětských domovech. 

VIZE DEJME DĚTEM ŠANCI
Všichni vědí, že prostřednictvím DDŠ lze pomo-
ci konkrétnímu dítěti žijícímu v dětském domo-
vě v  ČR, kdy dárce má možnost zvolit si, komu 
pomůže, a má jistotu, že jeho peníze budou ze 
100 % využity na podporu vybraného dítěte.

HLAVNÍM CÍLEM DEJME DĚTEM ŠANCI 
je ulehčit mladým lidem z dětských domo-
vů vstup do samostatného života, pomoci jim 
úspěšně se začlenit do společnosti a snížit riziko 
jejich sociálního vyloučení ze společnosti.

Plakát z kampaně „Znáte jejich příběhy?“, 2024

DALŠÍM DŮLEŽITÝM CÍLEM 
DEJME DĚTEM ŠANCI
je pravdivě informovat veřejnost o problematice 
dětí vyrůstajících v  ústavní a náhradní rodinné 
péči a medializovat tuto problematiku. 

V roce 2022 jsme vydali knihu „Znáte jejich příbě-
hy?“, která přibližuje veřejnosti prostřednictvím au-
tentických příběhů osudy dětí a mladých lidí, kteří 
nemohou vyrůstat ve svých biologických rodinách. 
V roce 2024 probíhala naše druhá stejnojmenná 
mediální kampaň.

Od roku 2011 jsme podpořili více než 5 000 dětí 
a mladých lidí částkou 84 431 731 Kč.

Všechny naše děti mají vlastní, často velmi bolestnou zkušenost, 
na rozdíl od těch, kteří o nich většinou rozhodují.
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TÝM DEJME DĚTEM 
ŠANCI V ROCE 2024

V roce 2024 došlo v týmu DDŠ pouze k jediné změně, a to k od-
chodu zástupkyně ředitelky Lenky Pólové, která tuto pozici opus-
tila v červnu, přesně rok po jejím jmenování do funkce. Nově jsme 
tuto pozici zatím neobsazovali. Rozšíření týmu plánujeme až v prů-
běhu roku 2025. Každá pracovní pozice v organizaci má svoji jasně 
stanovenou pracovní náplň, jen do organizace námi pořádaných 
akcí se pod vedením koordinátorky akcí částečně zapojují všichni 
členové týmu. Aby tým dobře fungoval a jeho členové byli alespoň 
částečně zastupitelní, klademe důraz na vzájemnou informovanost 
a interní komunikaci. Každý druhý týden se konají týmové porady, 
na kterých řešíme všechny podstatné aktivity organizace. 
V  roce 2024 byl tým DDŠ tvořen 10 kmenovými pracovnicemi 
a 6 stálými externisty, kteří svoji činnost pro DDŠ vykonávají na 
základě DPP, fakturace za zvýhodněné smluvní ceny či jako dobro-
volníci bez nároku na honorář. Úzce spolupracujeme s našimi pat-
rony, kteří nám v rámci svých možností ochotně pomáhají zejména 
v oblasti PR.
Nedílnou součástí týmu DDŠ jsou i dobrovolníci a brigádníci, bez kte-
rých bychom se neobešli, a to zejména na námi pořádaných akcích. 

shora:
Michaela Chovancová (ředitelka) 
Ivana Veselá (koordinátorka projektů Podporuj mě a Najdi si mě) 
Ditta Pospíchalová (koordinátorka projektu Pomoz mi do života)
JUDr. Markéta Vaňková (právnička)

Markéta Brodová
(externí asistentka)

Tereza Skalická
(koordinátorka projektů 
Přál/a bych si, Strom 
splněných přání 
a Narozeninová přání)

Barbora Rusová
(office manažerka)

Petra Kubíková
(Strom splněných 
přání – online)

Lucie Benešová

Michaela Nohová
(HR konzultant) doc. Jan Měšťák

Jaroslava Pokorná
(projektová asistentka)

Miluše Bartošková
(ekonomka)

Zbyněk Pavelek
(programátor) Barbora Špotáková

Marta Duspivová
(dobrovolnice) Vladimír Hron

Markéta Nikodimová
(koordinátorka akcí 
a projektu Běhám 
pro děti)

Kateřina Hrubá
(asistentka ředitelky, 
PR a marketing)

Václav Tichý
(IT)

EXTERNISTÉ SOUČÁSTÍ TÝMU DDŠ JSOU I NAŠI PATRONI

ZAKLADATELKY ORGANIZACE
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NAŠI ZLATÍ DOBROVOLNÍCI… ♥
Naše práce má jednu obrovskou výhodu, a to, že při ní potkáváme 
spoustu úžasných lidí s velkým srdcem. Samozřejmě všechny hned 
napadne, že se jedná o dárce, kteří se zapojují do podpory našich dětí. 
Málokdo ale tuší, že je kolem nás spousta lidí, kteří jsou pro veřejnost 
nenápadní, ale pro nás nepostradatelní, a bez jejich pomoci bychom 
se neobešli. Jsou to dobrovolníci, spíše tedy dobrovolnice, které se vý-
znamnou měrou zapojují zejména do pomoci při pořádání akcí a do 
sezónních projektů.

V jejich čele stojí Petra Kubíková, se kterou na projektu STROM SPLNĚ-
NÝCH PŘÁNÍ spolupracujeme již od roku 2012, kdy byla ředitelkou inter-
netového obchodu Patro.cz. Petra tuto pozici dávno opustila, a se svojí 
společností Se srdcem v průběhu let postupně kompletně převzala na 
svá bedra online projekt STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ. Petra řídí s pomo-
cí svého týmu veškerou administraci projektu, objednávky, skladování, 
třídění i expedici dárků. Zpětně si už ani nedokážeme představit, že jsme 
to kdysi, ale v daleko menším rozsahu, zajišťovali sami. Bez její pomoci si 
již nedokážeme tento krásný vánoční projekt vůbec představit.
Odvádět takové množství práce na bázi dobrovolnictví je úkaz opravdu 
nevídaný a my jsme za to Petře neskutečně vděční. Navíc to dělá vždy 
s úsměvem a v klidu, což je u takto rozsáhlého projektu další neskutečný 
bonus. Nikdo, kdo nemá osobní zkušenost s tímto projektem, si nedoká-
že představit, kolik práce a hlavně kolik času tento projekt vyžaduje. Díky 
její pomoci jsme mohli před lety rozšířit projekt o Strom splněných přání 
v OC Novo Plaza a plnit dětem daleko více vánočních přání.
Společnost Se srdcem nám rovněž poskytuje skladovací prostory pro 
uskladnění vybavení startovacích balíčků, které postupně distribuuje 
k jejich příjemcům.
V roce 2024 zasáhly skladovací prostory v Kroměříži povodně. Díky 
rychlému zásahu Petřina týmu se povedlo neskutečné – před ničivým 
živlem zachránili všechny naše věci. Jedinými ztrátami bylo pouze ně-
kolik palet, které se nepodařilo včas vynést ze skladu, a pár krabic vá-
nočního balícího papíru.

Při návštěvách moravských dětských domovů jsme 
nemohli vynechat návštěvu Petry v Kroměříži.

Vybavení startovacích balíčků bylo bezpečně 
přestěhováno do prostor kanceláří, kam se 

provizorně musely vejít i všechny vánoční dárky 
pro děti, než je Petra a její tým vánočně zabalili 

a rozdistribuovali do všech dětských domovů.
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Dalšími skvělými pomocnicemi, bez kterých si už neumíme představit 
žádnou z našich akcí, jsou úžasné ženy Marcela Vančurová, Veronika 
Formánková, Bára Kulíková a Blanka Kočí Marzuki. Marcela 
s Veronikou jsou často prvními, na koho na našich akcí narazíte, protože 
mají na starost registrace účastníků na Vánoční charitativní aukci i na akci 
Běhám pro děti. Jsou ochotné, velice organizačně schopné a víme, že se 
na ně můžeme ve všem spolehnout. Obě nám už mnoho let pomáhají 
také jako brigádnice na stánku Stromu splněných přání v OC Novo Plaza. 
Marcela nám navíc každý rok pomáhá prodávat adventní kalendáře a je 
v tom nadmíru úspěšná. V roce 2024 se jich díky Marcele prodalo 308!

Bára s Blankou jsou mezi účastníky našich akcí určitě velmi oblíbené, 
protože mají vždy na starost stánek s nápoji. S úsměvy na rtech vždy 
ochotně celý večer rozlévají, doplňují a rozdávají přítomným hostům víno 
i nealko nápoje.

Nelze nezmínit Terezu Uhrovou, která také již několik let pomáhá na 
stánku Stromu splněných přání v OC Novo Plaza. Brigádníci na stánku 
mají 9ti hodinové směny a často si berou dovolenou, aby nám mohli po-
moci. Tereza se navíc pravidelně zříká svého honoráře v náš prospěch, za 
což jí patří náš dík a obdiv.

Poděkování si zaslouží úplně všichni, kdo nám formou dobrovolnictví po-
máhají. Stejně tak naše děti, které na každé naší akci vídáte – dívky v roli 
hostesek a kluci nám pomáhají s nošením a vynášením potřebného vy-
bavení. Není zde dost prostoru, abychom vyjmenovali všechny, kdo nám 
touto formou pomáhají, proto uvádíme jen těch pár dam, které „to s námi 
táhnou“ už mnoho let a jsou v podstatě nedílnou součástí našeho týmu 
v rámci pořádání akcí, jen nejsou nikde veřejně prezentovány.

DĚKUJEME ♥

Dobrovolníky využíváme zejména na balení 
vánočních dárků pro děti v projektu STROM 
SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ a na akci Běhám pro 
děti. Jimi odvedená práce představuje více 
než 500 odpracovaných dobrovolnických 
hodin. Dalších téměř 400 brigádnických 
hodin odslouží „Ježíšci” na stánku STROM 
SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ v OC Novo Plaza.

Marcela s Veronikou na Vánoční aukci 
v Hartigovském paláci

Bára s Blankou na Vánoční aukci v Obecním domě

Studenti zařazení do Stipendijního programu pro školní rok 2024/2025
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DĚTSKÉ 
DOMOVY

se kterými 
spolupracujeme

DEJME DĚTEM ŠANCI má k 31. 12. 2024 
navázánu rámcovou smlouvu o spolupráci 

s 52 dětskými domovy na území 
celé České republiky.

Studenti zařazení do Stipendijního programu pro školní rok 2024/2025



20

vy 

elé Èeské r epubliky .  

vy v Dolní a Horní Èermné b yly 

DD Dolní Počernice

DD Radost 

DD Náměšť  
nad Oslavou

Dolní Měcholupy

DD Nechanice

DD Domino 
Plzeň

DD Unhošť

DD Lety

DD Dolní 
Čermná

DD Moravská 
Třebová

DD Lichnov

DD Frýdek- Místek

DD Hora Sv. Kateřiny

DD Žatec

DD Jemnice

DD Kašperské Hory

DD Ústí nad Labem

DD Plumlov

DD Kroměříž

DD Tišnov

DD Most

DD Písek

DD Česká Lípa

DD Mariánské 
LázněDD Aš

DD Fulnek

DD Senožaty

DD Tachov

DD Nová Ves 
u Chotěboře

DD Lipová u Šluknova

DD Jeseník

DD Boršov

DD Vizovice

DD Racek

DD Hodonín

DD Dagmar Brno 

DD Mikulov

DD Olomouc

DD Jablonné 
v Podještědí

DD Markéta

DD Tuchlov

DD Konice

DD Chomutov

PřerovDD 
DD Staňkov

DD Zlín

DD Frýdlant

DD Budkov

DD Srdce Karviná 

DD Krásná Lípa

DD Nepomuk

DD Holice

DD Volyně

DD Vrchlabí

DD Vrbno
pod Pradědem

DD Hrotovice

DD Telč

V roce 2024 jsme nově navázali spolupráci 
s DĚTSKÝM DOMOVEM TELČ. 

Spolupráce s dětskými domovy je stěžejní součástí naší práce. 
Pracovníci domovů znají „naše“ děti nejlépe a dokáží posou-
dit, jakou podporu které dítě potřebuje. Spolupracující domovy 
během roku navštěvujeme, ale projektové koordinátorky jsou 
s vedením a pracovníky dětských domovů prakticky v denním 
kontaktu. Setkáváme se spolu i na různých akcích a seminářích, 
např. těch pořádaných Federací dětských domovů, jejímž čle-
nem DEJME DĚTEM ŠANCI je. Předsedkyně správní rady DDŠ 
JUDr. Markéta Vaňková je členkou Výkonného výboru Federace 
dětských domovů ČR - FICE. 

Každý druhý rok pořádáme Setkání ředitelů a pracovníků 
spolupracujících dětských domovů. 

V minulých letech jsme vám ve výroční zprávě představovali 
vždy dva z dětských domovů, se kterými spolupracujeme.

Letos vám představíme domov jen jeden, respektive vlastně 
dva, které byly v minulosti sloučené v jeden, a to Dětský domov 
Jemnice a Budkov. 

Dětský domov Jemnice byl jedním z prvních, se kterým jsme 
navázali spolupráci, a to již koncem roku 2011. 

Paní ředitelka Jiřina Kühnelová odpovídala na námi polože-
né otázky obšírněji, než jsme čekali, ale vzhledem k tomu, že 
ve svých odpovědích skvěle vystihla vše, co chceme veřejnosti 
komunikovat, aby si lidé dokázali lépe představit, jak to v dět-
ských domovech vypadá, jaké děti v nich vyrůstají, jak se jim 
tam žije, jací jsou lidé, kteří se o ně starají a jakým problémům 
čelí oni i jim svěřené děti, nechtěli jsme její texty krátit víc, než 
bylo nutné. Domníváme se, že paní ředitelka skvěle vystihla vše 
uvedené a ještě mnohem víc a my jí za to děkujeme. 
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Kdo jste?
Jsme klasický dětský domov, jehož posláním je zajišťovat vý-
chovnou, hmotnou i sociální péči dětem a mládeži, která ze 
závažných důvodů nemůže být vychovávána ve vlastní rodině 
a nemůže být osvojena či umístěna v  jiné formě náhradní ro-
dinné péče. Základní organizační jednotkou domova je rodinná 
skupina, ve které je nejméně šest a nejvíce osm dětí zpravidla 
různého věku a pohlaví. Sourozenci se většinou zařazují do stej-
né rodinné skupiny, výjimečně do různých rodinek, a to zejmé-
na z výchovných nebo zdravotních důvodů.

Jak dlouho dětský domov vedete?
V dětském domově pracuji 25 let, ředitelkou jsem byla jmeno-
vána v roce 2014.

Co Vás na Vaší práci nejvíc baví?
Samozřejmě práce s dětmi. Sledovat jejich pokroky, úspěchy ve 
škole, zvládnutí nových dovedností nebo třeba první zaměst-
nání a zapojení se do života po odchodu z domova je obrovsky 
naplňující. Také každý den spolupracuji s úžasnými kolegy i lid-
mi, kteří domovu pomáhají. Baví mě hledat nové možnosti, jak 
dětem zajistit lepší budoucnost.

Jaká jsou její největší úskalí?
Práce s dětmi v dětském domově přináší řadu úskalí. Mezi hlav-
ní patří její emoční náročnost. Každé dítě vyžaduje specifický 
přístup, což je časově i psychicky náročné. Děti před příchodem 
k nám procházejí traumaty, často dlouhodobě a opakovaně, to 
vyžaduje empatii a trpělivost. Řešení jejich citových výkyvů 
může být vyčerpávající. Problémové chování spojené se zku-
šenostmi z minulosti (agrese, uzavřenost, vzdor) přináší potíže 
s přijetím autority a pravidel. Dětem chybí motivace ke studiu 
a mají nízkou sebedůvěru. Některé děti mají problém důvěřo-
vat dospělým kvůli předchozím zklamáním a trvá dlouho, než 
si vytvoří vztah k vychovatelům. Proto naučit děti dovednosti 
potřebné pro život mimo domov je klíčové, ale zároveň složité. 
Náročná je spolupráce s biologickými rodinami, které bývají ne-
spolupracující a problematické. Pedagogové pracují pod stre-
sem, neustálé řeší krizové situace (útěky, konflikty mezi dětmi, 
kázeňské problémy u nás, ve škole, na internátě), které mohou 
vést k syndromu vyhoření. Dochází k častému střídání vycho-
vatelů, jelikož ne každý pedagog takto náročnou práci zvlád-
ne. Děti i zaměstnanci domova se často setkávají s předsudky 
okolí, což ke klidu na práci samozřejmě nepřispívá. Vyžadované 
vedení rozsáhlé dokumentace ubírá čas na přímou práci s dět-
mi. Tato úskalí vyžadují vysokou míru profesionality, odolnosti 
i empatie od všech pracovníků, jejichž práce si nesmírně vážím.

PŘEDSTAVENÍ DĚTSKÉHO DOMOVA 
JEMNICE A BUDKOV
O DOMOVĚ HOVOŘÍ JEHO ŘEDITELKA JIŘINA KÜHNELOVÁ

Kde se nachází váš dětský domov?
Máme 2 pracoviště v Kraji Vysočina. Hlavní budovu v Jemnici, 
dvoupodlažní dům v klidné lokalitě se 3 rodinnými skupinami 
a  veškerým administrativním a technickým zázemím. Domov 
má zahradu s víceúčelovým hřištěm, které děti využívají k od-
počinkovým a sportovním aktivitám. Odloučené pracoviště 
máme v Budkově, asi 10 km od Jemnice. Tam máme 4 rodinné 
skupiny. Jedná se o dvoupodlažní renesanční zámek s veške-
rým zázemím. K  budově náleží velký anglický park o rozloze 
12 ha s rybníkem a zahradou, jež dětem umožňují mnoho akti-
vit. V Budkově máme dva cvičné byty mimo areál hlavní budovy 
vybavené jako běžná domácnost. Umisťujeme do nich v rámci 
přípravy na život děti ve věkové skupině 16+ nebo zletilé nezao-
patřené osoby, které jsou v našem domově na základě „Smlou-
vy o poskytování plného přímého zaopatření po ukončení výko-
nu ústavní výchovy“.      
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Kolik máte v domově dětí?
Celkem 56 dětí a nezaopatřených dospělých osob. To znamená, 
že „děti“ jsou již zletilé, ale v  domově zůstávají a  nadále 
se vzdělávají na středních a vyšších odborných nebo vysokých 
školách.  Na hlavním pracovišti v  Jemnici máme 24 dětí, 
v Budkově 32 dětí. 

Jak u vás děti žijí? 
Podobně jako v běžné rodině. Ráno vstanou, uklidí si pokoj, při-
praví si snídani a svačinu a odcházejí do škol. Chodí do běžných 
ZŠ v  Jemnici a v Budkově, maličké děti do klasické MŠ. Děti, 
které na běžnou ZŠ intelektově nestačí, jezdí do ZŠ praktické 
do Moravských Budějovic. Máme středoškoláky a učně, kteří 
studují nejrůznější obory v Dačicích a v M. Budějovicích. Děti, 
které nemohou denně dojíždět, jsou přes týden na internátech 
s dětmi z běžných rodin. Po příchodu ze školy mají oběd a pří-
pravu do školy. Po splnění povinností mají čas na sport a akti-
vity, které je baví. Nezapomínáme ani na osobní volno a samo-
statné vycházky za kamarády. Po večeři si připraví školní tašky 
na další den, sledují televizi, komunikují s kamarády a rodinou 
přes sociální sítě. Víkendy jsou pracovně rekreační. Děti déle 
spí, v sobotu uklízí a nakupují, odpoledne mají volno a činnosti 
se řídí dle jejich přání. V neděli si dopoledne samostatně vaří 
a odpoledne jezdíme na výlety nebo za sportem a kulturou.

Jakou největší sourozeneckou skupinu jste ve vašem 
domově měli?
Já pamatuji 7 sourozenců, ale služebně starší kolegové, kteří 
jsou již v důchodu, zmiňovali 11 sourozenců.

Jak to u vás vypadá?
Usilujeme o to, aby prostředí a podmínky v domově co nejvíce 
připomínaly běžnou rodinu. Chceme, aby se děti cítily v bezpe-
čí, milované a přijímané takové, jaké jsou. Dbáme na vytvoření 
útulné atmosféry, která podporuje pocit domova. Zároveň se 
snažíme budovat důvěru a pevné vztahy mezi dětmi a vychova-
teli. Dětem umožňujeme podílet se na běžných činnostech, jako 
je vaření, uklízení nebo plánování společných aktivit. Společně 

slavíme narozeniny, svátky a vytváříme zážitky, které v nich za-
nechají příjemné vzpomínky. Učíme je samostatnosti a dáváme 
jim prostor pro rozvoj jejich schopností a zájmů. V rámci rodin-
né skupiny se dítě dostává do sociálních situací, které do velké 
míry kopírují reálný život v rodinách. Fungováním v těchto situ-
acích dostává dítě zpětné vazby o svých dovednostech, silných 
a slabých stránkách své osobnosti a získává nové prosociální 
návyky a vzorce chování využitelné později v životě. Naším cí-
lem je, aby děti získaly nejen potřebné zázemí, ale také pocit, 
že jsou součástí milující „rodiny“, která je podporuje na každém 
kroku jejich cesty.

V čem se váš domov liší od ostatních?
Podobáme se ostatním domovům. Ne všechny domovy 
mají cvičné byty. Děti a dospěláci tam hospodaří a starají se 
o všechny běžné potřeby - úklid, praní, žehlení, nákupy, vaření 
a vyúčtování výdajů zcela samostatně. Mají měsíční rozpočet 
a je nezbytné, aby si veškeré výdaje pečlivě vedly a hlídaly. Tak 
se učí hospodařit s penězi. V současné době plánujeme celko-
vou revitalizaci našeho pracoviště v Jemnici, kde vybudujeme 
další dva cvičné byty. 

Kolik máte pracovníků a jakých?
Na obou budovách pracuje celkem 38 osob, z  toho 23 peda-
gogických pracovníků. Pracovníci domova jsou srdcem ce-
lého systému péče o děti, které neměly lehký start do života. 
Jsou to lidé plní trpělivosti, empatie a odhodlání, kteří denně 
čelí výzvám, a přitom se snaží vytvářet prostředí plné bezpečí, 
podpory a lásky. Nejen že se starají o každodenní potřeby dětí, 
ale také naslouchají jejich příběhům, radují se z jejich úspěchů 
a pomáhají jim překonávat těžké chvíle. Vychovatelé často fun-
gují jako náhradní rodiče i přátelé. Jejich role je nesmírně ná-
ročná a zároveň obohacující, protože vidí, jak se díky jejich péči 
děti rozvíjejí, získávají sebevědomí a budují si vlastní cestu do 
budoucnosti. Tito lidé si zaslouží velkou úctu a obdiv za svou 
obětavost, vřelý přístup a schopnost dodat dětem pocit, že jsou 
milované a důležité. 



Výroční  zpráva 2 0 2 4

23

Pobýval ve vašem domově v  minulosti někdo, kdo byl 
něčím výjimečný?
Každé dítě je v  něčem výjimečné, takže všichni. Jsem velmi 
hrdá na mnoho dětí, které prošly naším domovem. Je krásné 
vidět, jak se jim daří, jak překonaly překážky, které jim život při-
chystal, a dokázaly si vytvořit bezpečné a láskyplné domovy. 
Každé z nich je pro nás velkou inspirací a potvrzením, že naše 
práce má smysl. Těší mě, že si z domova odnesly nejen prak-
tické dovednosti, ale také hodnoty, které nyní předávají svým 
dětem. Jejich úspěchy jsou naší největší odměnou a motivací 
pokračovat v tom, co děláme. Ráda vzpomínám na Tomáše S., 
Andrejku M., Jarušku Š., Terezku V. a mnoho, mnoho dalších, 
ze kterých jsou úspěšné mladé dámy a úspěšní mladí pánové.

Co si myslíte, že dětem z dětských domovů nejvíce chybí?
Dětským domovům nejvíce chybí možnost věnovat se každému 
dítěti individuálně, což je klíčové pro jeho zdravý emocionální 
a psychický vývoj. Uvítali bychom snížení počtu dětí v rodinné 
skupině z osmi na šest. Problémem je nedostatečná psycholo-
gická podpora. Mnoho dětí prošlo traumatickými zážitky, jakými 
jsou zanedbávání, týrání nebo ztráta rodiny, což výrazně ovliv-
ňuje jejich psychický stav. Bez odborné pomoci mají tyto děti 
často potíže zvládat své emoce, budovat zdravé vztahy a zpra-
covávat své životní zkušenosti. Psycholog pomůže dětem lépe 
porozumět jejich pocitům, posílit jejich sebevědomí a naučit 
je efektivně řešit problémy. Pravidelná psychologická péče by 
přispěla ke zlepšení jejich schopnosti zvládat stres a přizpůso-
bovat se novým situacím. Psycholog by mohl podporovat i za-
městnance dětského domova v jejich náročné práci. Pomohl 
by jim rozpoznat specifické potřeby jednotlivých dětí a navrh-
nout strategie, jak s nimi efektivně pracovat. V našem domově 
psycholožka pracuje s dětmi 1x za 14 dní, což hodnotíme jako 
absolutně nedostatečné. Potřebovali bychom, aby byl psycho-
log součástí pracovního týmu a pracoval s dětmi každodenně. 
Velkou výzvou je udržení kontaktu s biologickými rodinami, což 
je pro děti důležité, ale často komplikované. Bylo by přínosné 
mít v domovech více dobrovolníků a mentorů, kteří by dětem 
pomohli rozvíjet jejich zájmy a sebedůvěru. Stále přítomná stig-
matizace a předsudky ze strany společnosti komplikují integra-
ci dětí z domovů do běžného života. Tyto nedostatky představu-
jí velkou výzvu, kterou je třeba postupně překonávat.

Jakou pomoc děti z domovů nejvíce ocení?
Toto je spíš otázka na naše děti. Myslím si, že ocení každou 
pomoc, která jim zpříjemní život a pomůže jim cítit se součástí 
širšího společenství. Velmi si váží emocionální podpory, kdy 
jim někdo naslouchá, zajímá se o jejich příběhy a poskytuje 
jim pocit bezpečí. Vítají dobrovolníky, kteří s nimi tráví čas. 
Ocení dárky k narozeninám a k Vánocům, které jim přinášejí 
radost a pocit výjimečnosti. Volnočasové aktivity - výlety, 
letní tábory nebo návštěvy divadel jim přinášejí nové zážitky 
a rozšiřují jejich obzory. Obrovskou hodnotu pro ně má příprava 

na samostatný život. Naučí-li se hospodařit s penězi, vařit 
a pečovat o domácnost, budou lépe připraveny na budoucnost. 
Psychologická péče jim pomáhá zvládat těžké životní situace 
a najít vnitřní klid. Každý projev laskavosti, pochopení a zájmu 
dětem ukazuje, že nejsou samy, a že jejich budoucnost má smysl.

Jaké mýty o dětských domovech a dětech z  dětského 
domova nejčastěji slýcháte? Které Vás nejvíce rozčilují?
Mýty jsou stále rozšířené a často odrážejí nepochopení toho, 
jak naše zařízení skutečně fungují a jaké jsou potřeby a příběhy 
dětí, které u nás žijí. Jedním z nejčastějších je představa, 
že děti v DD nemají šanci na šťastný a úspěšný život. To je 
pohled nejen zjednodušující, ale i velmi demotivující pro děti 
samotné. S  dostatečnou podporou, láskou a přístupem ke 
vzdělání mohou děti z domovů dosáhnout svých snů a stát 
se plnohodnotnými členy společnosti. Mylný je i předpoklad, 
že děti z DD nemají šanci navázat zdravé a trvalé vztahy 
v  dospělosti. Přestože mohou mít kvůli svým zkušenostem 
potíže s důvěrou, s  odpovídající podporou jsou schopné 
vybudovat si pevné a láskyplné vztahy. Mýty bohužel mohou 
vést k odsuzování dětí ve škole i na veřejnosti, což jim ztěžuje 
vytvoření zdravých vztahů s vrstevníky. 
Dalším mýtem je, že děti v DD jsou sirotci. Děti se k nám ve 
většině případů dostávají kvůli selhání rodičů a  složitým ro-
dinným situacím. Mnoho lidí si mylně představuje, že dětský 
domov je smutné a chladné místo plné nešťastných dětí. Rea-
lita je úplně opačná. Ano, děti přicházejí do dětských domovů 
s těžkými příběhy, ale my se pro ně snažíme vytvořit přátelské 
a podnětné prostředí plné aktivit, radosti a příležitostí. 

„

“Ústavní péče rozhodně 
není optimálním 
prostředím pro 

výchovu, ale vždy 
bude pro mnohé 

ohrožené děti jediným 
reálným řešením 

jejich situace, 
poskytujícím ochranu 

a zázemí včetně 
související odborné 

pomoci.

PhDr, Pavel Janský, Ph.D., 
ředitel Dětského diagnostického ústavu v Hradci Králové
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Dvě nepravdy, které mě rozpalují do běla, jsou, že v DD děti 
postrádají lásku, individuální péči a že je nic nenaučíme. Vy-
chovatelé se snaží vytvářet prostředí, kde se děti cítí milované, 
podporované a v bezpečí. Nejde jen o zajištění základních po-
třeb, ale také o budování důvěry a vytváření pevných vztahů. 
Takovéto dezinformace a předsudky ve společnosti považuji 
za degradaci práce všech, kteří se dětem v DD věnují. Pro nás 
je naprostou samozřejmostí, že děti připravujeme na vstup do 
samostatného života hned od příchodu k nám. Děti si v rodin-
kách samy nakupují, o víkendech si vaří, perou své prádlo, žehlí, 
uklízí, přišívají knoflíky, pomáhají s pracemi na zahradě. Se star-
šími dětmi 14+ vychovatelé vedou cílené pohovory, navštěvují 
úřady práce, banky, kde s dětmi zajišťují otevření studentských 
účtů, zařazují děti do projektů cílených na finanční a pracovní 
gramotnost. Děti 16+ si zkouší samostatně bydlet ve cvičném 
bytě, intenzivně spolupracují s  výchovnými poradci na všech 
typech škol, zaměřujeme se na pomoc při volbě zaměstnání dle 
individuálních schopností dětí, motivaci k aktivnímu hledání za-
městnání a zvýšení nezávislosti na sociálním systému.
Druhou nepravdou je, že když dítě dosáhne plnoletosti, vy-
kopneme ho za brány domova a prakticky už nás nezajímá. Za 
mé 25leté kariéry se nikdy nestalo, že by dítě při odchodu od 
nás nemělo zajištěnu následnou péči. Vždy jsou mu nabídnuty 
možnosti, kdy respektujeme jeho přání. Pokud nechce jít zpět 
k  rodičům, což považujeme za nejméně vhodnou volbu, tak 
mají všechny děti zajištěné bydlení - sociální byt ve spolupráci 
s městem nebo obcí, dům na půli cesty (využíváme po celé 
republice), sdílené bydlení přes projekt Symbios či jiné bydle-
ní přes různé projekty a spolupracující organizace. Ve většině 
případů má již při odchodu zajištěnu i práci. S dítětem pracu-
jeme dlouhodobě a motivujeme ho, aby volilo jinou možnost 
než návrat do dysfunkční rodiny, ze které bylo odebráno. Sa-
mozřejmě záleží na něm samotném, jak se rozhodne. 
Mýty, a to jsem vyjmenovala jen některé, nejen zkreslují sku-
tečnost, ale také brání veřejnosti pochopit, jak důležitou roli 
hrají dětské domovy v životě dětí, které nemají jinou oporu. Ší-
ření nepravdivých informací může i snižovat ochotu lidí zapojit 
se do podpory těchto dětí.

Co považujete za důležité, aby lidi o dětských domovech 
a dětech, které v nich žijí, věděli?
Že DD nejsou místa, kde žijí děti „odložené“ nebo nemilova-
né. Jsou to bezpečné prostory, které poskytují dětem zázemí, 
podporu a šanci na lepší budoucnost, když jejich rodiny nejsou 
schopny tuto péči zajistit. Lidé by měli také vědět, že dnešní 
domovy jsou krásné a pracovníci dětských domovů dělají maxi-
mum, aby dětem vytvořili prostředí, které se co nejvíce podobá 
rodinnému. Věnují jim péči, pozornost a snaží se je vybavit do-
vednostmi, které jim usnadní přechod do dospělého života. Na-
konec je třeba zbourat mýty a předsudky o tom, že děti z dět-
ských domovů nemají šanci na úspěch. S potřebnou podporou 
a vírou v jejich schopnosti dokážou dosáhnout velkých věcí.

Co mají děti na vašem domově nejraději?
Společně strávené chvíle, ať už při hrách, výletech nebo růz-
ných akcích, které pro ně pořádáme. Milují pocit sounáležitosti 
a radostné atmosféry při těchto aktivitách. Oblíbené jsou krea-
tivní dílny, kde mohou tvořit, malovat nebo vyrábět různé deko-
race. Tvořivost jim přináší nejen zábavu, ale také pocit hrdosti 
na to, co dokážou. Velkou radost jim dělají výlety do přírody, 
kde mohou objevovat okolí a užít si dobrodružství. Chlapci mi-
lují veškeré sportovní aktivity. Děti si velmi váží chvil strávených 
s vychovateli, kteří je podporují a naslouchají jim. Rády hrají 
deskové hry, tráví čas na hřišti nebo společně sledují filmy při 
„filmových večerech“. Velkým potěšením jsou pro ně návštěvy 
dobrovolníků, kteří jim přinášejí nové zážitky a ukazují, že na 
ně někdo myslí. V neposlední řadě si cení i drobných dárků, 
překvapení nebo oslav narozenin, které jim dodávají pocit vý-
jimečnosti.

Co dalšího byste chtěla lidem sdělit?
My, kteří v domovech pracujeme, víme, že u nás vyrůstá plno 
šikovných a  chytrých dětí a mladých lidí, kteří si uvědomují, 
že jejich rodina selhala, jsou rádi, že mohli vyrůst v dětském do-
mově a jsou vděčni za tuto příležitost. V tomto směru je potřeba 
informovat širokou veřejnost. Je nutné říci, že smekám a vážím 
si práce každého pedagoga i provozního zaměstnance, který 
u nás pracuje, a ještě více, když u nás vydrží. Doopravdy je to 
práce velmi náročná a vyčerpávající.

Ředitelka DD Jemnice a Budkov Jiřina Kühnelová
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Zámek v Budkově… … ke kterému patří nádherný anglický park.

Takhle vypadají dětské pokoje na rodinných skupinkách v Dětském domově Jemnice. 
Na celé „rodince” včetně koupelny si uklízejí děti samy.

Budova Dětského domova Jemnice
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Dětský domov Budkov byl jedním ze tří domovů, kde se rado-
vali z nové kuchyně, a to díky společnosti Oresi, která naším 
prostřednictvím nabídla instalaci nových kuchyní do dět-
ských domovů.
Poděkování přišlo nejen od paní ředitelky, ale i od dětí, a sa-
mozřejmě za tuto podporu děkujeme i my!  

Stará kuchyně Dětem se v nové kuchyni dobře vaří.

V Oresi dlouhodobě podporujeme charitativní projekty 
a sbírky, ať už formou sponzorských příspěvků nebo 

nepeněžitých darů, které pomáhají tam, kde je to nejvíce 
potřeba. Máme radost, že jsme díky Dejme dětem šanci o.p.s. 
mohli přispět ke zlepšení podmínek v dětských domovech 
Budkov/Jemnice,   Radost Dolní Měcholupy a Dobřichovice/
Lety. Přejeme si, aby se v nových kuchyních od Oresi dobře vařilo 
nejen tetám, ale aby zde i děti s nadšením objevovaly 
radost z vaření a získávaly cenné zkušenosti do života.

Mgr. Jan Karásek
technicko-provozní ředitel

Lukáš (15), Dětský domov Mikulov
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Projekty DDŠ na sebe navazují a vzájemně 
se doplňují. Každé dítě může být dle potřeby 

zařazeno do několika či všech našich projektů.

Lukáš (15), Dětský domov Mikulov

PROJEKTY
DEJME
DĚTEM
ŠANCI
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Naše projekty jsme koncipovali tak, aby poskytovaly dětem 
a mladým lidem komplexní podporu při přípravě na odchod 
z  dětského domova a v první fázi jejich samostatného živo-
ta. Při jejich tvorbě jsme využili podněty pracovníků dětských 
domovů a mladých lidí, kteří v dětských domovech vyrostli. 
Každé dítě může být dle potřeby zařazeno do jednoho, více či 
všech našich projektů najednou. 
V projektech DEJME DĚTEM ŠANCI máme průběžně zařaze-
no přes 300 dětí. 
Do sezónního projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ zařazuje-
me všechny děti ze spolupracujících dětských domovů.

Projektové koordinátorky jsou v každodenním kontaktu s pra-
covníky dětských domovů, konzultují s nimi potřeby jednotli-
vých dětí a zajišťují všechnu administrativu spojenou se zařa-
zením a podporou konkrétních dětí v rámci našich projektů. 
Se zletilými „dětmi“ většinou komunikujeme napřímo. Podpo-
ru mladého člověka při odchodu z dětského domova většinou 
konzultujeme jak s „dítětem“ samotným, tak s vedením pří-
slušného domova, případně s jeho podporovatelem.

Zůstáváme v kontaktu s mnoha z „našich dětí“ i poté, co dět-
ský domov opustí, což nás nesmírně těší. Komunikujeme přes 
sociální sítě, voláme si, chodí nás navštěvovat do kanceláře. 
Mnozí již mají své rodiny a my díky nim už několik „pracov-
ních“ vnoučátek. Vidět, jak se jim daří v osobním životě, nám 
dává další motivaci do naší práce. Neméně důležité je, že vědí, 
že v případě, kdy se jim něco úplně nepovede, se na nás mo-
hou obrátit, a my jim rádi pomůžeme. To je možné právě proto, 
že nejsme závislí na podmínkách grantových výzev.  

Takovéto zhodnocení naší spolupráce je pro nás největší od-
měnou a motivuje nás do další práce. 

Autentické příběhy našich dětí najdete v knize „Znáte jejich 
příběhy?“, kterou jsme měli příležitost prezentovat veřejnosti 

v Městské knihovně v Praze.

Více informací o našich projektech a dětech zařazených 
do jednotlivých projektů najdete na webových stránkách  
www.dejmedetemsanci.cz

Myslete na to, že:

Moje milé Dejme dětem šanci,
od 1. 8. 2024 mi byl svěřen mimo náš domov v Seno-

žatech i dětský domov Humpolec. Teď, když se tam rozkouká-
vám, zjišťuji, jak moc velký rozdíl je ,,žít“ s vaší pomocí a bez 
ní. Chtěla bych vám tímto moc poděkovat a říci, že díky vám 
si děti užijí skvělé akce, tábory, mají některé zdravotní bonusy 
- brýle, rovnátka, mohou jet se školou na hory a mnoho další-
ho. Mě samotnou jste naučili, že když se mám o koho 
opřít, jde mi vše líp, a tak to učíte i naše odcházející. 

S velkým díkem
Mgr. Martina Buchalová Horská 
ředitelka Dětský domov Senožaty a Humpolec

Když chcete někomu 
pomoct, zjistěte si, co ten, 
komu chcete pomoct, 
potřebuje.
Nevyžádaná pomoc nejen 
že nepomůže, ale může 
způsobit velké zklamání 
obdarovanému i vám.
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Cílem projektu PODPORUJ MĚ je naspořit dítěti formou mě-
síčních příspěvků určitou částku, která mu bude k dispozici, až 
bude dětský domov opouštět.

Při odchodu z dětského domova dostanou mladí lidé tzv. od-
chodné v max. výši 25 000 Kč, což je při současných cenách 
na start do samostatného života suma velmi nízká. Proto pro 
děti hledáme Podporovatele, kteří jim po dobu jejich pobytu 
v  DD naspoří určitou částku, která jim pomůže v momentě, 
kdy se musejí postavit na vlastní nohy.

patron projektu: VLADIMÍR HRON

koordinátorka projektů 
PODPORUJ MĚ a NAJDI SI MĚ: IVANA VESELÁ 
E: ivana@dejmedetemsanci.cz     T: 603 508 701
bankovní účet projektu: 6072121052/5500

KOHO PODPORUJETE?
Ve spolupráci s dětskými domovy jsou do tohoto projektu vy-
bírány děti, které mají malou šanci na návrat do biologické ro-
diny či na umístění do náhradní rodiny. Pokud by nastal takový 
případ, má Podporovatel právo převést naspořené prostředky 
na jiné dítě zařazené do projektu.

K ČEMU BUDOU VAŠE FINANCE VYUŽITY?
Naspořená částka bude dítěti k dispozici až po opuštění dět-
ského domova a usnadní mu vstup do samostatného života. 
Peníze mohou být použity např. na úhradu nájemného, by-
tového vybavení, financování dalšího studia, mohou být vy-
pláceny postupně formou měsíční renty - ideální z hlediska 
hospodaření s penězi, nebo mohou být uloženy na spořícím 
účtu k pozdějšímu využití.

KDE JSOU VAŠE PENÍZE, NEŽ SE VYPLATÍ 
DÍTĚTI?
Naspořené peníze zůstávají až do vyplacení dítěti na spoří-
cím účtu DEJME DĚTEM ŠANCI, která má právo schválení 
účelu, ke kterému budou peníze dítětem použity. Tím chrá-
ní prostředky věnované Podporovatelem, eliminuje možnost 
impulsivního utracení peněz za hlouposti nebo jejich použití 
k nesprávným účelům.

Michaela (16), Dětský domov Fulnek

PODPORUJ MĚ  
ANEB ADOPCE „NA BLÍZKO”

PENÍZE NEJSOU 
VŠECHNO, ALE BEZ 
PENĚZ JE VŠECHNO
NA NIC…

Nájem               14 000 Kč

Kauce               28 000 Kč

Provize RK            14 000 Kč

CELKEM                  56 000 Kč

DAROVANÉ PENÍZE JSOU ZE 100 % 
POUŽITY VE PROSPĚCH DÍTĚTE, 
KTERÉMU BYLY POUKÁZÁNY. 
Ve výjimečných případech mohou být po konzultaci s Podpo-
rovatelem převedeny na jiné dítě.

CHCETE SPOŘIT VYBRANÉMU DÍTĚTI? 
JAK NA TO?
Zájemce si vybere dítě a stanoví si dobrovolnou částku, kte-
rou mu chce měsíčně spořit. Min. výše měsíčního příspěvku 
je 300 Kč. Kontaktuje koordinátorku projektu. Při podpisu 
Smlouvy o podpoře dítěte je Podporovateli po dohodě sděle-
no jméno dítěte, DD ve kterém žije, případně mu bude poskyt-
nuta i fotografie dítěte a více informací o něm.
Podporovatel může zůstat v anonymitě, nebo může v případě 
oboustranného zájmu dojít k navázání kontaktu s dítětem.
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Může se stát, že naspořené peníze nebudou dítěti vyplaceny, 
např. z důvodu nedokončení studia. Podporovatel si následně 
může vybrat jiné dítě, na které se peníze převedou, nebo to 
ponechat na rozhodnutí koordinátorky. Ta buď peníze převede 
jinému dítěti nebo do tzv. rezervního fondu, který využíváme 
k podpoře mladých lidí na základě individuálních žádostí.

Děti jsou informovány o tom, že se našel někdo, kdo jim spo-
ří. V  případě oboustranného zájmu mohou být podporovatel 
s podporovaným dítětem v kontaktu. Děti často svému podpo-
rovateli napíší poděkování a to většinou nezůstane bez odezvy. 
Jako v případě Jenifer a její podporovatelky Míši.

DOSAŽENÉ VÝSLEDKY PODPORY V PROJEKTU V ROCE 2024: 

CELKEM KE 31. 12. 2024 

Podporovatelé dětem naspořili 1 374 458 Kč.  
36 mladým lidem byla vyplacena částka 1 299 313 Kč.

387
podpořených dětí

9 898 186 Kč
naspořeno

6 067 659 Kč 
vyplaceno

Milá Jeny,
Moc děkuji, že jsi si našla čas mi napsat. Jelikož já při 

psaní hodně škrábu, tak raději odpovídám touto formou, abys 
můj vzkaz vůbec přečetla.
Jsem moc ráda, že tě baví plavání, to je i můj oblíbený sport, vlast-
ně, dnes jsem ráno vylezla z bazénu, otevřela v práci email a tam 
našla tvůj vzkaz.
Zajímalo by mě, jaký plavecký styl máš ráda? Já ráda plavu krau-
lem a nesnáším znak. U toho jdu hned pod vodu. A jaké máš 
plavecké cíle? Zároveň mě napadlo se tě zeptat, zda by ti udělal 
radost nějaký dárek, který bys využila právě při plavání. Prober 
to prosím se svou tetou a pokud něco vymyslíte, tak bych ho pro 
tebe ráda zařídila.
Nebo pokud bys potřebovala něco na kolo, tak i to by šlo. Já sama 
najezdím na kole asi 9000 km za rok, což je docela dost, a jen loni 
jsem projela Itálii, Rakousko a Španělsko.
Budu moc ráda, pokud zase někdy napíšeš, promyslíš, zda něco 
nepotřebuješ na sport, a držím palce i ve škole, ať ty hez-
ké známky pokračují a ať tě škola (alespoň většinou) baví.

Míša Illíková
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VÝSLEDKY TOHOTO PROJEKTU NELZE VYČÍSLIT. Vždy, když dítě najde dospělého „ka-
maráda“ nebo dokonce svoji hostitelskou rodinu, máme velkou radost. Kontakt s dítětem může 
někdy přerůst v trvalé začlenění dítěte do rodiny. 

Dobrý den, paní Veselá,
je to již nějaká doba, co podporuji Sandrušku z dětského 

domova v Tachově. Musím Vám poděkovat, že jste mi dali 
možnost poznat tak milou a chytrou dívku. Pravidelně jí navštěvuji 
cca dvakrát ročně, vždy kolem data jejího narození a před 
Vánoci, abych jí přivezl dárky k Vánocům nebo k narozeninám. 
Vždy si spolu zahrajeme nějakou hru, nebo jdeme na procházku. 
Pravidelně si i píšeme, nebo si voláme. Chvíli nám trvalo, než 
jsme k sobě našli vzájemnou důvěru, ale dnes už se Sandruška 
neostýchá a ráda mne vždy vidí. 
Musím říci, že i dětský domov v Tachově na mne udělal velmi 
dobrý dojem. Dětem se zde věnují a vždy pro ně mají nějaký 
program se spoustou zážitků. I ostatní děti v Tachově jsou velmi 
milé a hezky vychované. Vždy se tam rád podívám a strávím 
s dětmi i tetami fajn odpoledne. 
Ještě jednou děkuji za zprostředkování možnosti pomoci dítěti, 
které si to zaslouží. Přeji Vám i Vašim spolupracovníkům v Dejme 
dětem šanci krásný adventní čas, šťastné a veselé 
Vánoce a mnoho úspěchů ve Vaší ušlechtilé činnosti. 
 
S pozdravem,
Jiří Kuchynka

Cílem projektu NAJDI SI MĚ je najít dítěti staršího kamaráda 
nebo rodinu mimo dětský domov za účelem navázání sociál-
ních a citových vazeb mimo dětský domov.
Obrovským přínosem pro dítě je, když vztah přetrvá až do 
doby, kdy bude dítě domov opouštět, a blízký člověk ho pod-
poří, pomůže mu v začátku jeho samostatného života a přede-
jde tak jeho selhání v této náročné životní etapě.

KOMU POMŮŽETE?
Hostitelská péče je vhodná pro děti, které jsou schopné ji při-
jmout a pochopit. Nedoporučuje se u malých dětí, které se 
snadno a rychle citově navážou na hostitele a nedokážou ro-
zumově zpracovat nutnost opětovného návratu do DD.

KDO JE DOBRÝ KANDIDÁT?
Vhodnými zájemci o hostitelskou péči jsou lidé  trestně bez-
úhonní, jež prošli schválením OSPOD (Orgán sociálně-právní 
ochrany dětí), kteří chtějí pomoci dětem z dětského domova 
svým dlouhodobým zájmem o ně. 

Zájemcům nabízíme individuální, nezávazné konzultace 
a doporučujeme jim absolvovat celodenní seminář pořádaný 
spolupracující organizací Děti patří domů. Nabízíme zajištění 
psychologického vyšetření, které bývá vyžadováno ze strany 
OSPOD.

Stát se hostitelem je závažné rozhodnutí, které je potřeba vel-
mi dobře promyslet, a to všemi členy stávající rodiny. Nesmí 
se jednat unáhleně. 

Finanční podpora může být začátkem dlouhodobého přátel-
ství mezi mladým člověkem a jeho podporovatelem. Z tohoto 
důvodu mají projekty PODPORUJ MĚ a NAJDI SI MĚ jednu 
koordinátorku. 

NAJDI SI MĚ  

CHCEŠ-LI POMOCT 
HLADOVÉMU, NEDÁVEJ 
MU RYBU, ALE NAUČ HO 
RYBY CHYTAT!

patronka projektu: LUCIE BENEŠOVÁ
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Cílem projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA je usnadnit mladým 
lidem začátek samostatného života a pomoci jim se začleně-
ním do společnosti po opuštění dětského domova. 

PROJEKT MÁ 4 SAMOSTATNÉ ČÁSTI:
• Stipendijní program 
• Startovací byty 
• Startovací balíčky 
• Pomoc v začátku samostatného života

Projekt je koncipován pro děti po dokončení základní školní 
docházky. 
Podporujeme dospívající a mladé dospělé při studiu SOŠ, 
SŠ, VOŠ, VŠ a nástavbového studia, abychom jim umožnili 
studovat obor dle jejich vlastní volby. 
Nabízíme možnost dostupného bydlení ve dvou startovacích 
bytech DDŠ pro studenty  a mladé lidi po opuštění dětského 
domova.
Poskytujeme  mladým lidem Startovací balíčky se základním 
vybavením domácnosti po odchodu z dětského domova.
Pomáháme s hledáním zaměstnání a ubytování po odcho-
du z dětského domova a nabízíme individuální konzultace.
Mladí dospělí mohou o podporu žádat individuálně.

Ve Stipendijním programu hradíme náklady na studium do 
výše 50 000 Kč na šk. rok. Po ukončení studia vyplácíme mo-
tivační stipendium 5 000 Kč, které lze získat i opakovaně.

POMOZ MI DO ŽIVOTA

JISTÉHO PŘÍTELE 
POZNÁME V NEJISTÝCH 
SITUACÍCH…

patron projektu: DOC. MUDr. JAN MĚŠŤÁK, CSC.

koordinátorka projektu: DITTA POSPÍCHALOVÁ 
E: ditta@dejmedetemsanci.cz     T: 603 819 911
bankovní účet projektu: 7127833001/5500

CELKEM KE 31. 12. 2024 

Ve školním roce 2024/2025 jsme se zavázali podpořit ve Stipendijním programu 

35 studentů částkou 1 321 480 Kč. 

Předali jsme mladým lidem 40 Startovacích balíčků v hodnotě 578 958 Kč. 

Dotace na bydlení ve Startovacích bytech pro 9 mladých lidí činila 407 948 Kč.  

132 
podpořených studentů

 částkou 9 825 149 Kč

339 
startovacích balíčků 

za 5 673 961 Kč

13
nájemníků v bytech 

dotace DDŠ 2 321 727 Kč

DOSAŽENÉ VÝSLEDKY PODPORY V PROJEKTU V ROCE 2024: 

Daniela (18), Dětský domov Klubíčko Náměšť nad Oslavou

Školné…………………………….24 000 Kč
Ubytování na internátě….12 000 Kč
Školní pomůcky………………..4 228 Kč
Cestovní náklady……………...3 650 Kč
Kurzovné…………………………..2 500 Kč
Prospěchové stipendium…2 000 Kč
CELKEM:                                 48 378 Kč
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Každý rok na jaře vypisujeme výběrové řízení na zařazení stu-
dentů do Stipendijního programu pro následující školní rok. 
Následně přijímáme závazek na podporu při studiu pro 35–40 
studentů z dětských domovů z celé ČR. 
Dvakrát ročně organizujeme pro studenty prodloužený víkend 
s edukativním i volnočasovým programem s hlavním cílem 
vzájemně se s dětmi poznat, aby naše pomoc byla opravdu 
účinná.
V ideálním případě podporujeme „dítě“ po celou dobu studia, 
pokud nemá vážné výchovné či prospěchové problémy. 
Jednou ze studentek, kterou jsme 8 let podporovali, 
je Gabriela (26), pro kterou bylo jarní setkání 2024 tím 
posledním. S Gabčou jsme stále v kontaktu a těší nás, že se jí 
v samostatném životě daří.

Jelikož podpora jednoho studenta může dosahovat až 
50 000 Kč pro školní rok, zapojuje se do projektu mnoho fi-
remních podporovatelů. Zástupci firem jsou rovněž často sou-
částí víkendových pobytů, kdy pro naše studenty připravují 
zajímavé semináře ze svých oborů.
Vybavení startovacích balíčků získáváme od našich partnerů 
formou materiálního plnění.
Na podpoře startovacího bydlení se podílejí firmy i jednotliv-
ci. Studenti VŠ a mladí dospělí si na nájem přispívají částkou 
3–5 000 Kč měsíčně.

Jsem moc ráda, že jsem měla možnost být vybrána do 
Stipendijního programu DEJME DĚTEM ŠANCI. Byla to 

nezapomenutelná zkušenost a já si ji velmi vážím. Dostala jsem 
se na místa, na která bych se běžně nepodívala, seznámila se 
s kamarády a lidmi, se kterými bych se normálně neseznámila, 
a měla bezpočet dalších možností, které bych bez vás neměla…
Děkuji za to, že jste, a že děláte práci, která má smysl. Neděkuji 
jen za sebe, ale za všechny děti a mladé dospělé, kte-
rým dáváte šanci a měníte jim pohled na svět.

Gabča při návštěvě Senátu PČR v rámci víkendového 
setkání pod záštitou paní senátorky Jitky Chalánkové

V roce 2024 proběhla setkání se studenty ve dnech
4.–7. 4. v Praze (více na str. 43) 

a 3.–6. 10. v Dobřichovicích (více na str. 47).Startovací balíček potěšil Evu z Dětského domova Nepomuk. 
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Cílem projektu PŘÁL/A BYCH SI je umožnit dětem věnovat se 
svým zálibám, trávit smysluplně volný čas, realizovat se v tom, 
co je baví a v čem jsou úspěšné. To pomůže posílit jejich často 
velmi nízké sebevědomí a do budoucna zvýší jejich šanci na 
uplatnění se v samostatném životě a úspěšné začlenění do 
společnosti po opuštění dětského domova.

Velkou část hromadných přání získáváme od partnerů formou 
materiálního plnění. Jedná se zejména o vstupenky, vybavení 
dílen či sportovní, ale také o zdravotní pomůcky apod.

Přístup dětských domovů k tomuto projektu se hodně liší. Ně-
kde si děti musí přání zasloužit, někde se nebojí požádat např. 
o netradiční zážitek, který může dětem rozšířit obzory.
Starší děti často přicházejí s žádostmi, kdy se jen chtějí vyrov-
nat svým spolužákům.
A nám dělá radost, že naši podporovatelé plní různorodá přání 
a zpříjemňují našim dětem život.

Projekty NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ a STROM SPLNĚNÝCH 
PŘÁNÍ jsou součástí projektu PŘÁL/A BYCH SI. 

PROČ PŘÁNÍ?
Děti z dětského domova mají většinou kvalitní vybavení, ale 
mnozí si neuvědomují, že se děti na jeho výběru mohou jen 
málokdy podílet. Většinu věcí dostávají děti přidělené, ať už 
z darů sponzorů či z rozhodnutí pracovníků dětského domova. 
V rámci projektu PŘÁL/A BYCH SI chceme dětem umožnit, 
aby se mohly samy podílet na výběru toho, co si přejí. A pak 
jsou věci, na které domovy prostě nemají peníze.

JAKÁ PŘÁNÍ?
•  školní pomůcky (učebnice, pracovní oděv, pracovní  
    nástroje, kurzy apod.) 
• zájmová činnost (pomůcky a vybavení)
• školní pobytové akce (lyžařský kurz, vodácký kurz apod.)
• letní tábory
• (individuální) psychoterapie
• zdravotní pomůcky nehrazené ZP
• hromadná přání pro celou rodinnou skupinku příp. celý 
    dětský domov (kulturní akce, výjezdy, vybavení – např. 
     keramické dílny apod.)

PŘÁL/A BYCH SI

NEJLEPŠÍ ZPŮSOB, 
JAK ZAČÍT NOVÝ DEN, 
JE HNED PO PROBUZENÍ 
MYSLET NA TO, ZDA 
DNES MŮŽEME UDĚLAT 
RADOST ALESPOŇ 
JEDNOMU ČLOVĚKU.

DOSAŽENÉ VÝSLEDKY PODPORY V PROJEKTU V ROCE 2024: 

CELKEM KE 31. 12. 2024 

Splnili jsme 471 přání dětí v hodnotě 5 265 104 Kč.
3 763 splněných přání v hodnotě 27 282 088 Kč

patronka projektu: BARBORA ŠPOTÁKOVÁ

koordinátorka projektů PŘÁL/A BYCH SI, 
NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ a STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ: 
TEREZA SKALICKÁ
E: tereza@dejmedetemsanci.cz     T: 739 097 494
bankovní účet projektu: 6072121036/5500

Projektová asistentka Jarka s koordinátorkou projektu Terezou
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Rádi jsme se podíleli na splnění snu dětí z dětského 
domova Moravská Třebová o vyplutí na jachtě. Děti 
určitě na takový zážitek nikdy nezapomenou. Jako velmi 
přínosné vidíme i to, že mají možnost zažít své strejdy 
včetně pana ředitele v netradičních a často stresových 
situacích. Máme velkou radost, že se plavba vydařila!

Velmi netradiční přání plníme Sofii (17) která se chce zbavit 
mnoha tetování, která jí udělala její matka. Dlouhodobou 
a bolestivou léčbu podstupuje díky podpoře Petra Clinic 
a pochopení její majitelky Petry Řehořkové.

Rád bych vám opravdu moc poděkoval za vaši 
podporu dobrodružné plavby. Byla to opravdu 

krásná a zároveň náročná výprava. Upluli jsme více než 
130 mil na otevřeném moři, děti se učily ovládat plach-
ty, bydlely v  malých kajutách jako námořníci, společně 
jsme na lodi vařili, kotvili v krásných zátokách a také si 
užili mořské vody a šnorchlovali. Dobyli jsme také nejvyšší 
horu Elby, která je víc než kilometr vysoká.
Díky moc a mějte krásné léto

Libor Širůček
ředitel Dětský domov Moravská Třebová
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Úžasný tým společnosti Kolofix poskytl v roce 2024 servis 
270 jízdních kol pro 19 dětských domovů v celkové hodnotě  
401 747 Kč. Za tuto opakovanou spolupráci moc děkujeme! 

Milana (20) jsme podporovali po celou dobu studia SŠ 
diplomacie v Mostě, takže jsme ho rádi podpořili i při jeho 
zkoušce z dospělosti. Každý ze studentů dával příspěvek na 
maturitní ples ve výši 5 000 Kč, a aby Milan dobře vypadal, 
přispěli jsme mu i na koupi obleku. 
A že mu to slušelo, co?

Dominika (21) studuje 2. rokem učitelství pro MŠ na Univerzitě 
Palackého v Olomouci. Když byla na studijním pobytu v Norsku, 

požádala nás o úhradu výletu, a my jí rádi vyhověli.

Vážené krásné dámy z DDŠ,
chtěl bych Vám moc poděkovat za zprostředková-

ní bezplatného servisu kol od Kolofixu, byl to úžasný nápad, 
a  ještě lepší provedení ze strany zmíněné firmy a ochotných 
kolofixáků! Servisovalo se nám 16 kol, víc už bychom snad ani 
do dodávky nenacpali, vše proběhlo rychle a neskutečně pro-
fesionálně, kola k nám přišla zpět ve 100% stavu!
 
Ještě jednou bych Vám chtěl vyjádřit velké díky. Za finance, kte-
ré jsme tímto ušetřili, budou moct jet 4 děti na letní tábor.
 
DĚKUJEME

Mgr. Luděk Doležel
ředitel Dětský domov Přerov
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Motiv narozeninového přání 
malovaný v rámci námi pořádané 
výtvarné soutěže.

Jedna z dojemných žádostí o splnění narozeninového 
přání. Pokaždé nás potěší, když následně dostaneme 

třeba i fotografii z narozeninové oslavy.

Jak už název projektu napovídá, plníme dětem jejich naroze-
ninová přání.
Jsme přesvědčeni, že i děti v dětských domovech si zaslouží 
hezké dárky k narozeninám, na které nejsou v rozpočtu do-
mova peníze. 
Oslava narozenin má být pro každé dítě krásným dnem a my 
jim chceme umožnit užít si ho se vším všudy.
Někdy si o splnění svého narozeninového přání píšou samy 
děti, někdy o něj požádá teta nebo strejda, aby připravili dítěti 
narozeninové překvapení.
Projekt je součástí projektu PŘÁL/A BYCH SI.

V tomto projektu nelze přispět na kon-
krétní přání. Postupně plníme přání dětí 
podle data jejich narozenin, aby si kaž-
dý užil svůj narozeninový den a nemusel 
čekat na splnění svého narozeninového 
přání třeba několik měsíců.
Poptávka po narozeninových přáních 
zatím převyšuje příspěvky ve prospěch 
tohoto projektu. Proto jsme i v roce 2024 
projekt částečně dotovali z neadresných 
příspěvků, zejména z projektu STROM 
SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ.
Doufáme, že si i tento projekt najde mezi 
podporovateli své místo, protože určitě 
má své opodstatnění.

Přání jsou velmi různorodá – sportovní 
boty, fotbalový dres, šperk, oblečení, slu-
chátka…
Studentům zařazeným do Stipendijního 
programu projektu POMOZ MI DO ŽI-
VOTA dáváme narozeninový příspěvek 
1 000 Kč, aby si mohli koupit dárek podle 
vlastní volby.

NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ

DEJ KAŽDÉMU 
DNI ŠANCI BÝT TÍM 
NEJLEPŠÍM DNEM 
TVÉHO ŽIVOTA.
Mark Twain

DOSAŽENÉ VÝSLEDKY PODPORY V PROJEKTU V ROCE 2024: 

CELKEM KE 31. 12. 2024 

Splnili jsme 114 narozeninových přání dětí v hodnotě 202 142 Kč.

289 splněných narozeninových přání v hodnotě 561 478 Kč
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Každý rok 11. 11. zahajujeme online projekt STROM SPLNĚ-
NÝCH PŘÁNÍ, který končí 12. 12. nebo splněním posledního 
vánočního přání. Každý rok máme také v adventním období 
na přelomu listopadu a prosince stánek STROMU SPLNĚ-
NÝCH PŘÁNÍ v obchodním centru Novo Plaza v Praze. Tam 
mají „Ježíšci” příležitost zapojit se osobně do výběru a koupě 
dárku pro cca. 400 dětí. Dalších zhruba 500 dětských přání 
v OC Novo Plaza plní zaměstnanci společností, se kterými 
spolupracujeme. Ve většině případů se jedná o dlouhodobou 
firemní tradici.
Tento vánoční projekt je velice administrativně náročný. S jeho 
přípravou každoročně začínáme již v období letních prázdnin, 
abychom vše potřebné včas stihli. 

Projekt probíhá od roku 2020 za podpory Nadace ČEZ.  

Hlavní partneři projektu

V roce 2024 se do projektu zapojily zaměstnanci společností: 
Antalis, BILLA, Cofidis, DHL, HENKEL, Johnson Controls, Lactalis, 
Městská knihovna v Praze, IT Raiffeisen BANK, Oksystem, PPL, 
WOOD & Company a vojáci z 13. dělostřeleckého pluku „JASELSKÝ”

DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU  
ANEB STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ          

Srdečně děkujeme všem Ježíškům, 
kteří nám pomáhají dělat Vánoce pro 
děti v dětských domovech krásnější!

DOSAŽENÉ VÝSLEDKY PODPORY V PROJEKTU V ROCE 2024: 

Online 

1 709 přání 
za 2 233 269 Kč

CELKEM 

2 610 přání 

za 3 095 830  Kč

OC Novo Plaza

901 přání 
za 862 561 Kč

koordinátorky projektu: TEREZA SKALICKÁ (viz projekt 
PŘÁL/A BYCH SI) a PETRA KUBÍKOVÁ
E: petra.k@dejmedetemsanci.cz     T: 606 719 319
bankovní účet projektu: 6072121028/5500

CELKEM KE 31. 12. 2024 22 237 vánočních přání v hodnotě 27 622 768 Kč
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Dopisy Ježíškovi rozesíláme do dětských domovů vždy 
již začátkem září, aby se nám v říjnu vrátily a mohli jsme 
všechna přání zaevidovat v systému. Online projekt probíhá 
ve spolupráci se společností Se srdcem v Kroměříži, kde 
dárky objednávají, naskladňují, třídí, balí a následně distribuují 
do všech dětských domovů, se kterými spolupracujeme. 
V roce 2024 se jednalo o 1 709 přání. Bez pomoci všech 
zainteresovaných dobrovolníků a brigádníků by vůbec nebylo 
možné projekt realizovat. Mimo společnosti Se srdcem 
využíváme dobrovolníky zejména na balení dárků, a to jak 
v Kroměříži, tak v Praze, a brigádníci zajišťují po dobu tří týdnů 
chod stánku v OC Novo Plaza. V roce 2024 byla všechna 
dětská vánoční přání v online projektu stejně jako v minulých 
letech splněna několik dní před oficiálním koncem projektu, 
a to i přesto, že jsme pár přání museli tzv. „vracet do hry“, 

Každoročně nám dělají velkou 
radost vánoční fotografie 

z  jednotlivých dětských domovů.

Dobrovolníci ze společnosti GEP se podíleli na balení dárků 
v OC Novo Plaza. Společnost navíc věnovala 10 000 Kč na nákup 
nesplněných přání. 

protože nebyla nakonec uhrazena. V OC Novo Plaza jsme 
nesplněná přání dokoupili díky neadresným příspěvkům na 
účet projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ od našich dárců.
STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ je dětmi i dárci velmi oblíbený 
projekt, což nás velmi těší. Vánoce a děti je silné spojení, proto 
je tento projekt velmi úspěšný. Je však důležité si uvědomit, že 
děti v dětských domovech potřebují naši podporu po celý rok.
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VÝŠE POSKYTNUTÉ 
PŘÍMÉ PODPORY DĚTEM  
V JEDNOTLIVÝCH PROJEKTECH V ROCE 2024

podpora v rámci celkem Kč počet dětí/přání upřesnění

projektu PODPORUJ MĚ 1 374 458 387
částka naspořená dětem v roce 2024 deponovaná na účtu projektu pod 
VS jednotlivých dětí bez ohledu na to, zda byla či nebyla v daném roce 
vyplacena

projektu PŘÁL(A) BYCH SI 5 265 104 471
splněná přání dětí, tj. zaplacená či doplacená v roce 2024 bez ohledu 
na to, zda byla či nebyla v daném roce proplacena dětskému domovu či 
konkrétnímu mladému člověku

projektu NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ 202 142 114 hodnota splněných narozeninových přání v roce 2024

projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA
Stipendijní program                  

896 116 34 vyplacené plnění studentům v kalendářním roce 2024, což může 
zahrnovat plnění za dva školní roky, tj. školní rok 2023/24 a 2024/25

projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA
Startovací balíčky

578 958 40 vydané startovací balíčky v roce 2024

projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA
Startovací byty

407 948 9 výše podpory spojená s užíváním startovacích bytů ze strany DDŠ   
(mladí dospělí si na nájem přispívají)

online projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ 2 233 269 1 709 vánoční přání zakoupená v online projektu

projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ v OC 862 561 901 vánoční přání zakoupená v obchodním centru Novo Plaza

soutěží pořádaných DDŠ 6 600 9 odměny vyplacené za motivy PF v roce 2024

CELKEM 11 649 801

VÝŠE PŘÍMÉ PODPORY DĚTÍ V LETECH 2011–2024 V KČ
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V roce 2024 činila přímá podpora dětí 11 625 014 Kč!
Oproti roku 2023 to je navýšení o 5 %. 

Ke 31. 12. 2024 činila přímá podpora dětí celkem 84 431 731 Kč!

Sabina (17),  Dětský domov Krásná Lípa
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Pořádáním akcí pro veřejnost 
DEJME DĚTEM ŠANCI zviditelňuje své 

aktivity a získává prostředky na částečné 
samofinancování organizace.

Sabina (17),  Dětský domov Krásná Lípa

AKTIVITY
organizace 

v roce 2024

Na následujících stránkách najdete stručný průřez celým rokem v DEJME DĚTEM ŠANCI. Získáte představu o tom, co je 
charakteristické pro daný měsíc, jakých akcí jsme se zúčastnili a jaké jsme pořádali, ať už pro naše děti, či pro veřejnost. 
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První měsíc v  roce zahajujeme kontrolou vý-
sledků jednotlivých projektů s účetními zázna-

my a přípravou na finanční audit, inventurou skladových zásob, 
a také začínáme s tvorbou výroční zprávy. Naše činnost je po 
velmi náročném a hektickém konci roku zejména administrativní. 
Po interní kontrole výsledů za uplynulý rok začínáme porovnávat 
meziroční výsledky všech projektů a uplynulý rok vyhodnocu-
jeme. Zároveň začínáme plánovat a připravovat akce, které nás 
postupně v  průběhu stávajícího roku čekají. S  radostí, že vám 
dává smysl to, co děláme, jsme se zároveň v lednu opětovně stali 
charitativním partnerem benefiční módní přehlídky ve Vrchlabí 
a Rakouského plesu na pražském Žofíně. 

Na přelomu ledna a února posíláme Potvrzení 
o přijetí daru všem dárcům. Během tohoto mě-

síce pokračujeme s přípravami na finanční audit za předchozí 
rok a s přípravou výroční zprávy. 

8. 2. oslavila DDŠ 13. narozeniny. Naším narozeninovým přá-
ním byl finanční příspěvek na prodloužený víkend se studenty 
Stipendijního programu v Praze. Díky štědrým dárcům jsme zís-
kali na tento pobyt 60 031 Kč. 

V únoru se Ditta s Ivanou vydaly do dětských domovů  Marián-
ské Lázně a Aš, Tachov a DOMINO Plzeň.

9. 2. jsme navštívili Dětský domov Unhošť se zástupci společ-
nosti Pink Crocodile. Ti si návštěvu dětského domova vydražili 
na Vánoční charitativní aukci.

26. 2. jsme uspořádali besedu o problematice dětí z DD pro 
studenty sociálního oboru Evangelické akademie v Praze. 

LEDEN

ÚNOR

Benefiční přehlídka Breathe In And Dive se konala 27. 1. pod 
taktovkou týmu @_batteo a výtěžek akce dosáhl krásných 

140 404 Kč! Na stánku DDŠ pomáhaly studentky Stefi, Ema 
a Saša, které podporujeme v rámci Stipendijního programu. 

Novoroční setkání DDŠ je vždy spojeno i s oslavou 
narozenin organizace. 13. narozeniny DEJME DĚTEM 

ŠANCI jsme oslavili ve společnosti členů orgánu DDŠ, 
patronů a podporovatelů v mírném předstihu, a to 

30. 1. v prostorách pražské cukrárny Myšák.

21. 2. jsme s radostí přijali pozvání na návštěvu 
studentů žijících v našich startovacích bytech. 

Připravili pro nás bohaté občerstvení a popovídali 
jsme si o radostech i strastech, které prožívají. 

19. 1. se konal v Paláci Žofín Rakouský ples. DDŠ se již 
po čtvrté stala charitativním partnerem a získala pro děti 
vyrůstající v dětských domovech podporu ve výši 26 812 Kč.  
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Administrativně uzavíráme předchozí rok, 
dokončujeme účetní závěrku, procházíme 

auditem a finalizujeme výroční zprávu za minulý rok. V plném 
proudu jsou přípravy na Benefiční večer.

Protože je osobní kontakt s našimi dětmi i s vedením a zástupci 
dětských domovů velice důležitý, pokračujeme ve výjezdech 
do spolupracujících DD. V  průběhu března jsme navštívili 
dětské domovy Nechanice, Holice, Nová Ves u Chotěboře, 
Senožaty, Srdce Karviná, Fulnek a Lichnov. 

První dubnový víkend (4.–7. 4.) jsme strávili 
v Praze se studenty zařazenými do Stipen-

dijního programu. Navštívili jsme společně Pražský hrad, Staré 
město, Strahovský klášter i Senát ČR v doprovodu paní senátor-
ky MUDr. Jitky Chalánkové.  Navštívili jsme Divadlo Broadway 
a povečeřeli v Ambiente Brasileiro. Měli jsme také jedinečnou 
možnost nahlédnout do zákulisí Letiště Václava Havla.

10. 4. jsme zavítali do Dětského domova Volyně s výtvarníkem 
Honzou Šádkem a plným autem jeho jedinečných ilustrací, aby 
si jimi děti mohly vyzdobit svůj domov a zkrášlit dětské poko-
je těmito úžasnými pestrobarevnými obrazy. Nadšení nebyli jen 
kluci a holky, ale i všichni „dospěláci“ v čele s Honzou, který se 
zaujetím sobě vlastním odpovídal na všechny zvídavé otázky.   

23.–25. 4. jsme se vydali na teambuilding spojený s návštěvou 
Dětského domova Staňkov. Ujistili jsme se, že se nám spolu 
dobře nejen pracuje, ale i pobývá mimo kancelář. :-)

BŘEZEN

DUBEN
Při návštěvě Dětského domova Lichnov jsme 

se setkali s ředitelkou Alenou Lukeszovou 
(vpravo) a s „naší“ Gabčou (vlevo).

Honza Šádek nám 
také poskytl motiv 
na Prázdninový 
kalendář 
a originální 
pohlednice. 

 

Manuál užívání označení
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Poděkovat za důvěru 
a  podporu, shrnout do-

sažené výsledky a představit plány podpory 
dětí z DD jsme významným podporovatelům 
mohli díky 13. Benefičnímu večeru 21.  5. 
v Divadle pod Palmovkou. Více na str. 48. 

22. 5. slavila Společnost Lactalis, se  kterou 
dlouhodobě spolupracujeme, 20 let od svého 
založení. U příležitosti oslav se rozhodla 
podpořit v  rámci projektu POMOZ MI DO 
ŽIVOTA naši studentku Sašu z  Dětského 
domova Tachov, které věnovala 200 000 Kč 
na podporu při studiu. 

25. 5. jsme byli již potřetí charitativním 
partnerem Memoriálu Strýčka Jedličky. Díky 
tenisovému turnaji osobností, pořádaným 
společností I.S.C. SPORTS pod vedením 
Karla Bláhy, jsme získali příspěvek pro děti 
z dětských domovů ve výši 15 000 Kč.

Od DSA – Asociace 
partnerů diplomatického 

sboru jsme 7. 6. převzali v Černínském paláci 
šek na 100  000 Kč na podporu studentů 
zařazených do Stipendijního programu.

11. 6. jsme spolu s iniciátory projektu 
Neviditelní na tiskové konferenci oficiálně 
představili skupinu Mladých dospělých na 
odchodu z  dětských domovů, pro kterou 
jsme partnerem projektu. Více o projektu 
Neviditelní se dočtete na str. 9.

V  roce 2024 jsme věnovali více času 
a  energie medializaci problematiky ohro-
žených dětí. K naší lítosti jsme proto museli 
na čas pozastavit aktivity, které nemají pro 
přímou podporu dětí takový přínos jako 
naše hlavní projekty. Proto jsme se po zralé 
úvaze rozhodli v  roce 2024 velmi organi-
začně náročný projekt BĚHÁM PRO DĚTI 
nerealizovat a jubilejní 10. ročník projektu 
uskutečnit po důkladné přípravě až v roce 
2025. Doufáme, že nás podpoříte, a už se 
na vás těšíme! Všechny informace najde-
te na www.behamprodeti.cz. 

KVĚTEN

ČERVEN

Psychoterapeut Ivan Skalík, člen poradního sboru DDŠ a náš dlouholetý 
kamarád, uběhl 5. 5. už druhý maraton ve prospěch „našich dětí“. Díky 

úžasným lidem kolem sebe získal pro děti z dětských domovů 140 158 Kč. 
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NAŠE Verunka – nová tvář DDŠ

Kapela z dětského domova Šance Olomouc 
v čele s panem ředitelem Daliborem Křepským

COFFEE WATER AIR EXPERTS nám zajišťuje výbornou kávu na 
našich akcích, v kanceláři i ve startovacích bytech a navíc nám 
věnuje 1 Kč z každého prodaného kilogramu kávy!

13. BENEFIČNÍ VEČER DDŠ
ÚTERÝ 21. KVĚTNA 2024

Benefiční večer je jedinečnou možností k poděkování všem, kteří se podílejí na 
úspěšném fungování DEJME DĚTEM ŠANCI, a všem, kterým nejsou lhostejné 
osudy dětí vyrůstajících v dětských domovech. Partnery  13. benefičního ve-
čera byly společnosti GEPARD FINANCE, PROINOX, Opláštění VANIŠ, VIVIO 
AGENCY, TPA Tax a Doosan Škoda Power.  

Moderátorské role se bravurně ujal talentovaný umělec Endru, vlastním jménem 
Ondra Havlík. Velice příjemný a uvolněný večer v Divadle pod Palmovkou se   
nesl ve znamení otázek a odpovědí, a to nejen těch, které jsme položili „našim 
dětem“ my. Příležitost zeptat se na něco ředitelky DDŠ, ředitele dětského 
domova a patronů organizace dostali i všichni přítomní hosté. 

Během večera jsme naše hosty seznámili s novou tváří DDŠ – Veronikou z Dět-
ského domova Písek. Kapela z Dětského domova Olomouc pod vedením pana 
ředitele Dalibora Křepského zahrála písně z autorské dílny Suchý a Šlitr. Z ta-
nečního vystoupení Vlastíka z Dětského domova Česká Lípa kdekomu spadla 
brada a nechyběl ani freestyle přídavek za beatboxu moderátora. Program byl 
zpestřen video a audio nahrávkami s mladými lidmi, které podporujeme. Neod-
myslitelnou součástí večera bylo předávání šeků od firemních partnerů. 

Uvolněná a přátelská atmosféra pokračovala i po skončení oficiální části ve-
čera. Hosté využili možnost osobního setkání a popovídání si s členkami týmu 
DDŠ i mezi sebou navzájem u bohatého rautu. Občerstvení zajistily společnosti 
Ambiente Brasileiro, Vineyards, Prosekárna, COFFEE WATER AIR EXPERTS, 
Cukrářství Viktoria a Hájek a Boušová. Děkujeme partnerům večera:
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V prázdninových měsících se 
v  DDŠ navzdory teplému počasí 
věnujeme hlavně přípravám vá-

nočních projektů a také podzimních akcí. Poslední čtvrtletí 
roku je pro nás vždy nejnáročnějším obdobím roku. Čekal 
nás již 13. ročník projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ, 
8. Vánoční charitativní aukce DDŠ, svatomartinský Be-
nefiční koncert Jaroslava Svěceného, a jako každoročně 
jsme museli připravit oblíbené adventní kalendáře a cha-
ritativní novoročenky, jejichž motivy kromě „našich dětí“ 
malovali i známí výtvarníci. 

Díky Nadaci MONETA Clementia a jejich štědré podpoře 
si o prázdninách užívalo mnoho dívek a kluků z dětských 
domovů táborové pobyty se vším, co k  tomu patří. Více 
o naší spolupráci na str. 58.

ČERVENEC 
a SRPEN 

Jaroslav, 11 let 
Přejeme Vám veselé Vánoce 
a šťastný nový rok 2025.

Koupí tohoto PF byly podpořeny děti z dětských 
domovů prostřednictvím DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.
Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat ♥

Pomozte i vy:

Koupí tohoto PF byly podpořeny děti z dětských 
domovů prostřednictvím DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.
Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat ♥

PF 2025

Tomáš Záborec

Přejeme Vám i Vašim blízkým pevné zdraví,  
osobní spokojenost a mnoho sil k dosažení úspěchů!
Děkujeme za Vaši přízeň v loňském roce a těšíme se 

na společné partnerství a obchodní spolupráci  
v roce 2025! 

Váš tým  
Toyota Material Handling CZ

Na sklonku roku 2024 jsme prodali celkem 2 899 AK, a díky akci 
1 + 1 jich 235 putovalo k holkám a klukům do dětských domovů.

Charitativní novoročenky si u nás objednalo 39 společností a díky 
nim jsme získali 574 732 Kč na podporu naší činnosti.Začátkem měsíce jsme do všech dětských do-

movů rozeslali dopisy Ježíškovi, které se nám 
koncem měsíce vyplněné vracely zpět, abychom je stihli 
před zahájením projektu zaevidovat do systému. Plné ruce 
práce jsme měli s přípravami předvánočních akcí a vyřizo-
vali jsme už první objednávky novoročních přání a advent-
ních kalendářů.

12. 9. převzaly Ivana s Jarkou v rámci oslav 30. výročí spo-
lečnosti Scania šek ve výši 231 400 Kč na podporu „našich 
dětí“. Scania s DDŠ spolupracuje již od roku 2014 a my ve-
dení společnosti i jejím zaměstnancům za jejich podporu 
velice děkujeme!

17. 9. jsme znovu obhájili značku spolehlivosti „Prověře-
ná veřejně prospěšná organizace“ udělovanou Asocia-
cí veřejně prospěšných organizací (AVPO), jež je jednou 
z 21 národních značek kvality udělovaných Ministerstvem 
průmyslu v rámci národního programu Česká kvalita.

18. 9. jsme se zúčastnili křtu knihy „Andulka, Andula“ spi-
sovatele Patrika Hartla a převzali jsme 51  knih, které jsme 
rozeslali do všech spolupracujících dětských domovů. 

19.–20. 9. jsme se zúčastnili 4. setkání držitelů a podporova-
telů značky spolehlivosti pořádaného AVPO – Asociací ve-
řejně prospěšných organizací v Klášteře Želiv na Vysočině. 

23. 9. jsme přijali pozváni na tiskovou konferenci 
a premiéru filmu Amerikánka do Karlových Varů. Zklamalo 
nás, že se z filmu stalo politikum a byl zneužit k proklamaci 
různých pohledů na ústavní výchovu, se kterými se 
neztotožňujeme… Výjezd jsme si zpříjemnili návštěvou 
Dětského domova Mariánské Lázně. 

ZÁŘÍ
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Interaktivní podnikatelský seminář pro naše studenty připravili 
Martina Trnková a David Kolář z platformy Scaleupboard. 

Díky dlouhodobému podporovateli herci Radúzi Máchovi jsme 
v Národním divadle měli možnost navštívit i zákulisí a ještě 

10 minut před začátkem představení jsme seděli „na scéně“.

Tradiční adventní charitativní stánek DDŠ na Úřadu MČ Praha 13 
vygeneroval 25. 11. pro děti z dětských domovů podporu ve výši 
48 038 Kč. 

Díky Nadaci BigBoard v  říjnu odstartovala dal-
ší vlna kampaně „Znáte jejich příběhy?”, v rámci 

které přibližujeme veřejnosti děti z dětských domovů. Tentokrát 
„naše děti” odpovídaly na různé otázky. Díky společnosti Big 
Media, která nám poskytla bezúplatně plakátovací plochy na 
citylightech, jste mohli „naše děti” vídat i v ulicích Prahy. 

Finalizovali jsme přípravy Benefičního koncertu J. Svěceného, 
Vánoční charitativní aukce i Stromu splněných přání. 

3.–6. 10. proběhl v Dobřichovicích podzimní výjezdový pobyt 
se studenty, které podporujeme při studiu ve Stipendijním 
programu projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA. Program byl nabitý 
užitečnými i praktickými semináři a workshopy zaměřenými na 
přijímací pohovory, úskalí půjček, děti se dozvěděly, jak začít 
podnikat nebo co udělat pro to, aby se staly součástí Policie 
ČR. Poděkování patří všem, kteří pro děti přednášky připravili. 
Program zpestřila návštěva představení Hordubal v Národním 
divadle spojená s jeho s komentovanou prohlídkou divadla.

V říjnu jsme navštívili Dětský domov Dagmar Brno, Dětský 
domov Šance Olomouc a uzavřeli jsme spolupráci už s 52. dět-
ským domovem v pořadí, a to s Dětským domovem Telč.

V pro nás nejnabitějším měsíci roku 
jsme úspěšně zahájili 13. ročník projek-

tu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ, pořádali jsme svatomartinský 
Benefiční koncert Jaroslava Svěceného a 8. Vánoční chari-
tativní aukci DEJME DĚTEM ŠANCI. Do dětských domovů 
a  mnohým z vás jsme rozeslali adventní kalendáře a do firem 
doručili většinu z objednaných novoročních přání.

Nejnáročnější pracovní období vrcholí. 
Po úspěšném splnění všech dětských 

přání v  online projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ i v  OC 
Novo Plaza, následovalo balení dárků s pomocí mnoha dobro-
volníků, abychom všechny dárky mohli včas předat zástupcům 
dětských domovů. Třešinkou na dortu v tomto hektickém obdo-
bí byl Vánoční večírek DDŠ. 

Po předání posledního dárku a uzavření všech darovacích 
smluv čerpáme od 19. 12. po zásluze do konce roku celofirem-
ní vánoční dovolenou a užíváme si svátky se svými rodinami, 
abychom se v lednu v plné síle, s plným nasazením a s novými 
nápady vrátili zpět do práce. 

ŘÍJEN

LISTOPAD

PROSINEC
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BENEFIČNÍ KONCERT
JAROSLAVA SVĚCENÉHO
PONDĚLÍ 11. LISTOPADU 2024

O tom, že lze dětem z dětských domovů pomáhat i velmi pří-
jemnou formou, se přesvědčili návštěvníci svatomartinského 
Benefičního koncertu Jaroslava Svěceného  pořádaného 
v kostele sv. Šimona a Judy v Praze 1. 
Díky krásné hudbě se holky a kluky z dětských domovů po-
dařilo podpořit částkou 109 944 Kč. 

Hlavní velké „DÍKY“ patří hvězdě večera Jaroslavu Svěcenému 
a jeho hostům Lucii Karlové a talentovanému 12letému 
akordeonistovi Jarouškovi Pokutovi.  Za odvahu děkujeme 
i „našim“ dětem – Zdeňkovi z Dětského domova Vizovice, který 
zahrál na klavír, a konzervatoristce Saše z Dětského domova 
Tachov, která večer zpestřila svoji hrou na trubku.

Příjemný večer jsme zakončili na afterpárty s interprety a dr-
žiteli VIP exklusive vstupenek v Pastacaffé nedaleko kostela.

Jaroslav je nejen skvělý houslista, ale také člověk 
s dobrým srdcem, a nám je velkou ctí, že opět spojil 

své jméno s pomocí našim dětem z dětských domovů. Jsem 
si jistá, že tento svatomartinský koncert přinesl všem ná-
vštěvníkům nevšední zážitek, a navíc pomůže dětem a mla-
dým lidem, kteří se připravují na samostatný život 
po odchodu z dětského domova.
 
Michaela Chovancová
zakladatelka a ředitelka a DDŠ

Děkujeme partnerům akce:
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8. VÁNOČNÍ CHARITATIVNÍ AUKCE 
DEJME DĚTEM ŠANCI
ÚTERÝ 26. LISTOPADU 2024

V Obecním domě v Praze 1 se pod záštitou starostky MČ Praha 1 
Mgr.  Terezie Radoměřské dražilo celkem 24 nevšedních zážitků, 
originálních předmětů a uměleckých děl. Na podporu dívek a chlapců 
z dětských domovů díky tomu směřuje rekordních 1 617 177 Kč. 

Hlavním partnerem Vánoční aukce byla již po osmé členka dozorčí rady 
DDŠ Karla Ašerová a její společnosti Elite Medical a Elite Voyage.

Společnost Elite Voyage věnovala do dražby víkendový pobyt 
v  luxusním butikovém rezortu v Turecku. Dalšími jedinečnými zážitky, 
jež se dražily, byla jízda v kajaku s Vavřincem Hradilkem, čtyřchodové 
menu v 50 metrech nad zemí s Barborou Špotákovou, setkání 
s Michalem Krčmářem na zahájení Světového poháru v Novém Městě 
na Moravě, umělecká show Malého Dejva, vstupenky do Dejvického 
divadla spojené s prohlídkou zákulisí divadla nebo sklenička prosecca 
se zakladatelkami DDŠ. Z  uměleckých předmětů si dražitelé mohli 
vybrat dřevěný historický betlém, skleněnou vázu od mistrů z Pačinek 
glass, hedvábný šátek od Moniky Nowak, šperky Jitky Kudláčkové 
či společnosti Lampglas, nebo obrazy Radky Bodzewicz, Davida 
Krňanského, Jana Součka, Josefa Blechy, Bohunky Waageové 
a  Vratislava Lébla. Nechyběly ani rekvizity z  dobového seriálu Zlatá 
Labuť, andělé vyrobení dětmi z   Dětského domova Dagmar Brno, 
šaty a  obraz z  kolekce Dýchej srdcem Michaely Mii Matoušové či 
podepsaný dres hokejisty Jakuba Voráčka. Perličkou na závěr aukce 
se stala recese inspirovaná aukční síní Sotheby's, a to banán přichycený 
k podkladu lepící páskou, který se vydražil za neuvěřitelných 131 000 Kč. 

Hosty večerem provedli Ondřej Koutník a Taťána Lysková, pěveckým  
vystoupením ho zpestřila Amálie z Dětského domova Ústí nad Labem. 
Děkujeme zástupcům Obecního domu v čele s  panem ředitelem 
Vlastimilem Ježkem, všem dodavatelům, dobrovolníkům a studentům 
Stipendijního programu za pomoc s organizací večera. 

Srdečně děkujeme všem, kteří děti z dětských domovů v tento večer 
podpořili ♥

Role pomocníků se na Vánoční aukci chopili 
Jarek, Světlana, Dan a Johanna.

L U X U R Y  S I L K
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Letáky, pozvánky, katalogy, elektronické bannery, plakáty, 
výroční zpráva – vše profesionálně graficky zpracované se 
shodnými prvky „firemní identity”.

Náhled nových webových stránek

UKÁZKY PROPAGAČNÍCH 
MATERIÁLŮ DDŠ

Srdečně Vás spolu s Karlou Ašerovou zveme na

8. AUKCI
VÁNOČNÍ CHARITATIVNÍ

DEJME DĚTEM ŠANCI
jejíž výtěžek je určen na podporu dětí 
a mladých lidí z dětských domovů.

VAŠI ÚČAST, PROSÍM, POTVRĎTE DO 12. 11. 2024
Barboře Rusové T: 734 734 856, E: barbora@dejmedetemsanci.cz

Pozvánka platí pro dvě osoby.

Dress code: Smart casual

KDY:   v úterý 26. 11. 2024 v 19.00               
              welcome drink od 18.00 

KDE:   Obecní dům – Grégrův sál
               náměstí Republiky 1090/5, Praha 1

POMÁHÁME 
KONKRÉTNÍM 

DĚTEM
ZZ  DDĚĚTTSSKKÝÝCCHH  DDOOMMOOVVŮŮ

VVeerroonniikkaa,,
DDěěttsskkýý  ddoommoovv  PPíísseekk

PPřřiiddeejjttee  ssee  
kk  nnáámm..

www.DEJMEDETEMSANCI.cz
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FINANCOVÁNÍ 
A FUNDRAISING

organizace

Nečerpáme státní dotace ani prostředky z ESF 
(Evropský sociální fond).

Financování DEJME DĚTEM ŠANCI je založeno 
na podpoře fyzických osob a firemních dárců.

Patrik (17), Dětský domov Senožaty
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12 %
Nadace a NF

40 %
Fyzické osoby

19 %
Materiální plnění

29 %
Firemní dárci

Pokud ji shledáme nutnou a účelnou, a to proto, že nemusíme 
naši pomoc přizpůsobovat aktuálním grantovým výzvám. 
To nám umožňuje pomáhat dětem a mladým lidem na základě 
jejich skutečných potřeb a bez zbytečných prodlev. 
Vzhledem k tomu, že se chceme svobodně vyjadřovat k legis-
lativě systému péče o ohrožené děti, považujeme také za dů-
ležité nebýt závislí na ministerstvech, která dotace přerozdělují.

Jsme držitelem značky 
„Prověřená veřejně prospěšná organizace“. 
Všechny darované prostředky využíváme účelně a efektivně.
Více informací ke značce najdete na str. 12.

Každý finanční projekt DEJME DĚTEM ŠANCI má sa-
mostatný bankovní účet. 11 bankovních účtů je vede-
ných u Raiffeisenbank, a.s., pobočka Národní 9, Praha 1. 

Provozní účet organizace je veden odděleně. Mimo 
provozních nákladů z něj dotujeme i velkou část nákladů 
na administraci našich projektů, provize za platby plateb-
ními kartami a náklady na propagaci našich aktivit. 
Samostatně je veden i mzdový účet.

Prostředky poukázané na účty projektů pod VS jednotli-
vých dětí jsou ze 100 % využity k podpoře konkrétních 
dětí zařazených do těchto projektů.

Účetnictví DDŠ je každoročně auditováno.
Účetní výkazy, přílohu k účetní závěrce a zprávu auditora 
za rok 2024 naleznete v sekci Finanční zpráva (str. 60–65). 
Vše vkládáme rovněž do Sbírky listin OR.
 
Osobní údaje dětí i dárců evidujeme v souladu s naší 
registrací u ÚOOÚ – Úřadu na ochranu osobních údajů.
 
Využíváme na míru zhotovený, velmi sofistikovaný 
administrační systém, který nám umožňuje evidovat 
jednotlivé dary/platby i jejich využití. Veškerá data pod-
léhají velmi důkladné interní kontrole.

Evidujeme kompletní historii všech dárců i jednot-
livých darů (plateb) a jejich provázanost na podporu 
konkrétních dětí. V kartách jednotlivých dětí evidujeme 
celou historii podpory dítěte v rámci všech projektů, to 
znamená veškeré dary navázané na jednotlivé dárce.

•

 
•

•

•

•

•

•

MŮŽEME POSKYTNOUT 
POMOC V ŘÁDU HODIN

Podpora DEJME DĚTEM ŠANCI je 
založena na vícezdrojovém financování.

Největší podíl dárců každoročně tvoří fyzické osoby 
a firemní dárci, podporu získáváme i prostřednictvím 
dobročinných i firemních nadací a nadačních fon-
dů. V minulosti jsme obdrželi i dar z dědictví. Velkou 
část podpory činí materiální dary. Materiální plnění 
se týká zejména projektů PŘÁL/A BYCH SI, STROM 
SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ a startovacích balíčků.
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Na pořádání akcí pro veřejnost spolupracujeme se společností DEJME DĚTEM ŠANCI 2014 s.r.o., která rovněž zajišťuje většinu 
nákupu a prodeje reklamních předmětů DDŠ. DEJME DĚTEM ŠANCI 2014 s.r.o. byla založena za tímto účelem v roce 2014. Spo-
lečníky či jednateli DEJME DĚTEM ŠANCI 2014 s.r.o. nejsou členové správní rady ani člen statutárního orgánu obecně prospěšné 
společnosti DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.

V roce 2024 se stal účet veřejné sbírky DDŠ obětí podvodného jednání neznámých osob. V důsledku jejich protipráv-
ního jednání byly na účet připsány platby v odhadované výši 890 828,75 Kč. Přesnou částku vzhledem k charakteru 
plateb na transparentním účtu Veřejné sbírky nelze určit. Situaci řešíme s oddělením kybernetického zločinu Raiffei-
senbank a.s. a v rámci trestních řízení vedených Policí ČR napříč celou republikou. Na základě výzev banky či PČR jsme 
103 055,50 Kč převedli zpět odesílatelům jednotlivých plateb. Částku ve výši 787 773,25 Kč evidujeme na samostat-
ném účetním fondu a deponujeme ji na samostatný bankovní účet do ukončení policejního šetření.

ekonomka organizace      463 000 Kč
koordinátorka projektů Přál/a bych si,
Strom splněných přání a Narozeninová přání  433 040 Kč
ředitelka organizace     430 339 Kč

Se srdcem s. r. o.       2 223 682 Kč vánoční dárky pro děti 2024
Univerzita Karlova                    96 725 Kč ubytování vč. stravování, Stipendijní víkend 4.–7. 4. 2024
Hotel Crystal    
Electro World s. r. o.                     95 626 Kč 35 ks žehliček, vysavačů a rychlovarných konvic
     vybavení Startovacích balíčků 

TŘI NEJVYŠŠÍ PŘÍJMY V ORGANIZACI ZA ROK 2024 

TŘI NEJVĚTŠÍ ZAKÁZKY DDŠ V ROCE 2024

Všechny přijaté dary i námi poskytnutá plnění nad 
10 000 Kč (včetně), a to jak formou finančního, tak mate-
riálního plnění, prezentujeme ve výroční zprávě za daný 
rok v sekci Finanční zpráva na str. 66–68.

Respektujeme, pokud si dárce přeje zůstat v anonymitě.
Náklady na provoz a propagaci naší činnosti se snaží-
me minimalizovat. Většinu produktů i služeb se nám daří 
díky partnerům získávat formou materiálního plnění či 
s výraznou slevou. Bezúplatně či za velmi výhodných 
podmínek získáváme rovněž pronájem prostor na koná-
ní našich akcí, catering, moderaci, reklamní plochy na 
propagaci naší činnosti a mnoho dalších služeb.

Z výše uvedených důvodů nemáme interně striktně 
stanovena jednotná pravidla pro výběr dodavatelů. Po-
ptávky na zakázky většího objemu zasíláme min. třem 
potenciálním dodavatelům. Vybrána je vždy nejvýhod-

•

 
•

•

nější nabídka dle předem interně stanovených parametrů pro 
danou konkrétní poptávku.

V roce 2024 jsme například poptávali dodavatele na tvorbu 
nových webových stránek, které už po 13 letech nutně po-
třebují refresh. Nabídka společnosti Delicate Crime nejen že 
byla cenově nejvýhodnější, což je pro nás důležitým, nikoliv 
jediným určujícím kritériem, ale bylo patrné, že majitel spo-
lečnosti nám takovou cenu nabídl, protože nám chce tímto 
způsobem pomoci, a to aniž by utrpěla kvalita jeho práce, 
čehož si velice vážíme. Vždy to tak bohužel nefunguje. V mi-
nulosti se nám opakovaně stalo, že nám dodavatelé nabídli 
bezúplatně nějakou službu, ale její kvalita pak často neodpo-
vídala kvalitě nabízené komerčním zákazníkům. S ohledem 
na tyto zkušenosti nelze stanovit cenu jako nejdůležitější 
kritérium výběrového řízení. Od počátku naší činnosti se pre-
zentujeme jako vysoce profesionální organizace a nechceme 
z našich standardů slevovat.
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FUNDRAISING NENÍ 
ŽEBRÁNÍ O PENÍZE

Jedná se o partnerství, o nabídku spolupráce a hledání možností vzájemného 
propojení a spolupráce mezi neziskovkou a firmou či jednotlivcem. 

Financování DEJME DĚTEM ŠANCI je založeno na 
podpoře fyzických osob, firemních dárců a dobročin-
ných či firemních nadací a nadačních fondů.

Fundraising je prakticky každodenní součástí činnosti 
všech členů týmu DDŠ. Každý má na sebe navázány 
kontaktní osoby, se kterými spolupracuje, a spolupráce 
pak může probíhat více na osobní úrovni.Administrací 
žádostí o podporu je pověřena office manažerka. 

Každý dárce se může rozhodnout, zda podpoří činnost 
organizace, vybraný projekt či konkrétní dítě.

Jmenný seznam dárců a podporu v souhrnné výši nad 
10 000 Kč (včetně) v roce 2024 prezentujeme v sezna-
mu dárců na str. 66–68.

Loga firemních dárců prezentujeme na webových strán-
kách DDŠ a na poslední dvoustraně výroční zprávy.

•

 

•

•

•

•

Děkujeme všem, kteří nám pomáhají!

Děláme maximum pro to, aby důvěra našich podporovatelů 
byla podložena prokazatelnými výsledky naší práce. 

Máte zájem o spolupráci a nevíte jak začít? Kontaktujte 
nás a my vám velice rádi představíme naši činnost a různé 
možnosti, jak se zapojit.

CHCETE SE ZAPOJIT DO PODPORY DDŠ 
A NEVÍTE JAK?

Podpora organizace (Vy nám dáte důvěru 
a my využijeme Váš dar tam, kde je to v daný 
okamžik nejvíce potřeba.)

Podpora konkrétního Vámi vybraného dí-
těte (Děti zařazené do jednotlivých projektů 
najdete na webových stránkách u daného pro-
jektu, nebo vám poradí koordinátorka.)

Podpora či partnerství vybraného projektu 
(Líbí se vám nějaký projekt víc než jiný? Pak 
bude Vaše podpora využita na pokrytí nákladů 
spojených právě s tímto projektem.)

Partnerství akce pořádané DDŠ (Partnerství 
akcí probíhá na základě smlouvy o spolupráci 
s následnou fakturací, takže vám vzniká plně 
uplatnitelná nákladová položka.)

Koupě reklamních předmětů DDŠ (charita-
tivní novoročenky, adventní a prázdninové ka-
lendáře a další)

Charitativní snídaně (Připravíme vám sní-
daňové balíčky pro vaše zaměstnance nebo 
firemní partnery.)

Uspořádání akce/zaměstnanecké sbírky/
dárcovské výzvy ve prospěch DDŠ

Mediální podpora (mediální prostor)

Zapojení zaměstnanců (dobrovolnictví na 
akcích, balení vánočních dárků pro děti, regis-
trace na akci BĚHÁM PRO DĚTI)

•

 
•

•

•

•

•

•

•

•

Se společností Profinit spolupracujeme již od konce 
roku 2014 a výše její podpory činí úctyhodných 
1 328 282 Kč. Tato částka byla určena na podporu 
organizace a projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA.
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Nadace ČEZ nám výrazně pomáhá s podporou dvou našich administrativně nejnáročnějších projektů 
– BĚHÁM PRO DĚTI již od jeho vzniku v roce 2015 a od roku 2020 i s projektem STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ. 
Od začátku naší spolupráce nás Nadace ČEZ podpořila úctyhodnou částkou 3 587 500 Kč. 

Vždy se snažíme, aby naše spolupráce byla příjemná a po-
kud možno i prospěšná pro obě strany. Velice nás těší, když 
mají naši partneři radost, že jsou součástí organizace, která 
usnadňuje život dětem, které začátek svého života neměly pří-
liš šťastný.
Již od počátku naší činnosti pro nás zajišťuje bezplatný tisk 
většiny tiskovin společnost BB Partner, Antalis nám kaž-
doročně věnuje papír na tisk novoročenek a výroční zprávy, 
Activa DDŠ zdarma poskytuje kancelářské potřeby. Již ně-
kolik let můžeme propagovat naše aktivity na plakátovacích 
plochách bezúplatně poskytovaných Nadací BigBoard – viz 
str. 8. S online prezentací nám pomáhá Vivio agency. Díky 
našim partnerům získáváme zdarma či za zlomkové ceny  pro-
nájmy prostor stejně jako mnoho dalších služeb. Catering na 
námi pořádaných akcích nám poskytují partnersky Ambiente 
Brasileiro, Vineyards, Pastacaffé, Prosekárna, Cukrářství 
Viktoria, Cukrárna Myšák a COFFEE WATER AIR EXPERTS, 
jež nám navíc dodává kávu včetně servisu do kanceláře i star-
tovacích bytů a věnuje nám 1 Kč z každého kila prodané kávy.
Společnosti Silex pod značkou SCANquilt, UTC pod 
značkou Kitos, Naše DEDRA a Electro World nám každý 
rok věnují většinu vybavení do Startovacích balíčků. 

Máme velkou radost z každé nově navázané 
spolupráce.
V roce 2024 nás nově podpořila např. společnost 
Raiffeisen stavební spořitelna, a to částkou 
50 000 Kč, OSTRA GROUP věnovala dárkové 
poukázky v hodnotě 120 000 Kč na podporu 
DDŠ svým partnerům místo vánočních dárků, 
Oresi nainstalovala nové kuchyňské linky do 
3  dětských domovů – viz str. 26. Společnost 
Aon Central and Eastern Europe zahájila 
spolupráci podporou projektu POMOZ MI DO 
ŽIVOTA úžasnou částkou 720 000 Kč. Společnosti 
MICRONIX GROUP SE a AMBIENT Energy nám 
věnovaly každá 100 000 Kč. 

SPOLUPRÁCE 
S FIREMNÍMI PARTNERY
DLOUHODOBÁ SPOLUPRÁCE S NAŠIMI PARTNERY NÁM VELMI POMÁHÁ 
A USNADŇUJE NÁM NAŠI PRÁCI.

Společnost Se srdcem nám poskytuje skladovací prostory 
na jejich uskladnění a zajišťuje jejich expedici. Objem práce, 
který pro nás dělá společnost Se srdcem a její majitelka 
Petra Kubíková v rámci online projektu STROM SPLNĚNÝCH 
PŘÁNÍ, najdete na str. 17.
VELKÁ PECKA, provozovatel Rohlik.cz, nás podporuje od 
roku 2019. V roce 2024 finančně přispěla na pobyt s našimi 
studenty částkou 158 000 Kč, odkoupila od DDŠ 2 000 ad-
ventních kalendářů za 193 900 Kč a v roce 2024 nám věnovala 
kredity na nákup zboží v hodnotě 291 150 Kč. 
Se společností Finvinci Volsor Brokers spolupracujeme te-
prve od roku 2022, ale její podpora naší organizace již dosáhla 
výše 1 550 000 Kč. Díky její podpoře jsme v roce 2024 mohli 
začít pracovat na nových webových stránkách organizace.

Mimo výše uvedených partnerů, spolupracujeme s mnoha 
dalšími společnostmi, z nichž mnohé s námi spolupracují 
už také mnoho let, což nás neskutečně těší. Nemůžeme zde 
jmenovat každou z nich, ale jejich loga najdete na závěrečné 
dvoustraně této výroční zprávy. 

Všem srdečně děkujeme!
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Kromě firemních partnerů nás podporují i fyzické osoby, ať 
už se jedná o dobrovolnictví, o kterém píšeme na str. 17–18, 
bezúplatnou nabídku služeb, narozeninové výzvy, nebo výko-
ny, jakým je zdolání maratonu…

Forma spolupráce, do které se může zapojit každá společnost, 
je partnerství některé z akcí, které pořádáme. Partnerství akcí 
probíhá na základě smlouvy o spolupráci s následnou faktu-
rací, takže se jedná o marketingovou spolupráci s protiplněním 
z naší strany formou prezentace partnera v místě konání akce. 
Navíc společnosti fakturací vzniká, na rozdíl od darovací smlou-
vy, daňově plně uplatnitelná nákladová položka.
Nejúspěšnější akcí roku 2024 byla Vánoční charitativní 
aukce, která probíhá již 8 let ve spolupráci s členkou dozorčí 
rady DEJME DĚTEM ŠANCI Karlou Ašerovou. Viz str. 49.
Dejvické divadlo nám do aukce věnovalo 4 vstupenky spo-
jené s prohlídkou zákulisí divadla. Poprvé v historii jsme měli 
dražitele online a vzhledem k malému zpoždění, způsobenému 
technickými podmínkami, nestačil rychle zareagovat na po-
slední příhoz a vstupenky by tak nezískal. Děkujeme zástup-
cům divadla za jejich bleskovou reakci, kdy obratem přislíbili 
věnovat nám další 4 vstupenky navíc a radost tak měli nejen 
oba dražitelé, ale i my, protože se tímto krásným gestem výtě-
žek z vydražené položky vyšplhal na neuvěřitelných 211 000 Kč.

Fotograf Lukáš Wagneter je dvorním fotografem všech našich 
akcí. Fotky dělá krásné a své služby nám poskytuje bezúplatně. 
Když se mu to termínově nehodí, domluví za sebe vždy plno-
hodnotnou náhradu.

Skvělá herečka Adéla Gondíková nejen že nám již 4x mode-
rovala Benefiční večer a opakovaně se zapojuje do propagace 
našich aktivit, navíc nám v roce 2024 dvakrát ( jednou spolu se 
svým bratrem Daliborem) věnovala odměnu ze zábavných tele-
vizních soutěží v celkové hodnotě 140 000 Kč.  

Vojáci 13. dělostřeleckého pluku „JASELSKÝ“, se kterými 
spolupracujeme už pátým rokem, v roce 2024 uhradili dětem 
pobyt na letních táborech i lyžařských kurzech a dětem z  Dět-
ského domova Dobřichovice koupili vánoční dárky, které jim 
i  sami odvezli. Vojáci nám také pomáhají s přípravou areálu 
pro akci Běhám pro děti, běžeckých závodů se osobně účastní, 
a návštěvníkům předvádí ukázky z bojového umění Musado.

JE MNOHO ZPŮSOBŮ, 
JAK POMÁHAT
NABÍZÍME VÁM MALOU INSPIRACI…

Těm, kteří nám a našim dětem pomá-
hají, za jejich zapojení i skvělé nápady 
srdečně děkujeme! 

Koupí tohoto PF byly podpořeny děti z dětských 
domovů prostřednictvím DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.
Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat ♥

Kevin, 9 let

V roce 2024 si objednalo originální charitativní novoročenky 
DEJME DĚTEM ŠANCI 39 společností. Prodej PF pro nás 
každoročně znamená nemalou částku v oblasti samofinancování 
organizace. Jedna z největších objednávek je každoročně 
od Drážního úřadu, který si od našich dětí nechává motiv 
PF vždy malovat na zakázku. Neméně oblíbenou položkou 
jsou i tradiční Adventní kalendáře. Rovnou 350 si jich koupila 
např. společnost Tukas a v těsném závěsu za ní s 330 ks byla 
společnost Lactalis.
Děkujeme všem společnostem za tuto formu podpory!

Ivan Skalík nejen 
že uběhl již druhý 
maraton, ale díky 
své výzvě vybral 
pro „naše“ děti 
140 158 Kč. 
Viz str. 44.

Míša Celárková, která nám edituje výroční zprávy, prostřed-
nictvím Bohemia Motion Pictures nabízí dětem z  dětských 
domovů účastnit se slavnostních premiér pohádek a filmů pro 
děti. V roce 2024 děti zhlédly filmy Sylvanian Families: Dárek 
od Freyi, Sobík Niko, Buffalo Kids a Medvídek panda v Africe. 
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NAŠE PRÁCE PROMĚŇUJE
VAŠE PENÍZE V POMOC DĚTEM
VAŠE PODPORA MÁ ZÁSADNÍ DOPAD NA JEJICH ŽIVOTY.

S našimi podporovateli se snažíme navázat dlouhodobou 
spolupráci založenou na vzájemné důvěře, přizpůsobenou 
možnostem a aktivitám každého z nich.

Denis (18), Dětský domov Lichnov

PROČ je potřeba pomáhat právě dětem a mladým lidem z dětských domovů? 
Protože jsou a budou součástí naší společnosti a bez pomoci zvenčí je téměř 
nemožné vstup do samostatného života zvládnout.

Aby byla naše pomoc účinná, musíme si vybudovat s dětmi vztah vzájemné důvěry.
Od dětství jsou dospělými zklamávány, chvíli trvá, než vám uvěří…
Bez toho, aby vám věřily, nebude mít vaše pomoc reálný dopad.
Nestačí dát jim peníze.
Je potřeba s nimi dlouhodobě pracovat, potkávat se s nimi, znát jejich příběhy, chápat jejich trápení, přijímat je se všemi 
jejich specifiky.
Pokud nebudeme s dětmi pracovat, nepomůžeme jim.
Každé „naše“ dítě má za sebou velmi silný osobní příběh.
Když dětem včas nabídnete pomocnou ruku, dokáží téměř zázraky.
Naše činnost vyžaduje od každého člena týmu plné nasazení.
Úspěšné dospělé „děti“ jsou nezpochybnitelnými výsledky naší práce. 

Cítíme velkou zodpovědnost za účelné a efektivní využití všech darovaných prostředků. 
Potřebujeme vaši podporu, abychom mohli dětem pomáhat.
Potřebujeme pokrýt provozní náklady, bez nich to nejde.
Podstatnou část nákladů na provoz organizace pokrýváme samofinancováním – prodejem reklamních předmětů a pořá-
dáním akcí pro veřejnost, ale v plné výši to nezvládneme.
Děkujeme všem našim podporovatelům za vloženou důvěru. 
Komunikujeme se stávajícími a oslovujeme nové potenciální dárce, abychom mohli neustále rozšiřovat naši činnost 
a podporovat více dětí.
Prostřednictvím akcí pro veřejnost zviditelňujeme aktivity DDŠ.
Pokud se o nás nebude vědět, nemůžeme pomáhat.

•
• 
•
•
•

•
•
•
•
•

•
•
•
•

•
•

•
•

Má-li nějaká společnost dobře fungovat, musí nabí-
zet kvalitní produkty či služby, mít jasnou strategii 
a kvalitní lidi. To se týká i neziskovek. 

My navíc musíme lidi přesvědčit, že to, co děláme, má 
smysl, a že to děláme dobře, aby nás podpořili a my 
jsme tak mohli naši práci vůbec dělat a dětem pomáhat.   
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SPOLUPRÁCE 
S NADACÍ MONETA CLEMENTIA

S Nadací MONETA Clementia jsme navázali spolupráci 
v  červnu roku 2023 a jsme velmi vděčni za jejich podporu 
dětí v projektech PŘÁL/A BYCH SI a POMOZ MI DO ŽIVOTA. 
V roce 2024 poskytla Nadace prostřednictvím DEJME DĚTEM 
ŠANCI finanční podporu 152 dětem ve výši 1 535 372 Kč.
Od počátku naší spolupráce již Nadace MONETA Clementia 
podpořila 188 „našich” dětí částkou 2 150 442 Kč.

Jsme přesvědčeni, že každé dítě si zaslouží rovné 
příležitosti ke vzdělání a osobnímu rozvoji. Děti z dět-

ských domovů čelí překážkám, které jim ztěžují cestu k na-
plnění jejich snů. Proto jsme se rozhodli poskytnout jim pro-
středky, které dětem umožní snáze překonat bariéry spojené 
s jejich obtížnou startovní pozicí a otevřou jim dveře k  lepší 
budoucnosti. Naše pomoc byla cílená a přizpůsobená indivi-
duálním potřebám každého dítěte. Nejčastěji jsme přispívali 
na jazykové a  odborné kurzy, doučování, studijní pomůcky 
a  další náklady spojené se studiem. Pomáháme dětem bu-
dovat větší sebedůvěru, rozvíjet jejich talent a zvyšovat jejich 
šance na uplatnění v pracovním světě. Nadace podpořila při 
studiu 6 dětí částkou 249 500 Kč a ve vzdělávání prostřednic-
tvím studijních kurzů a pomůcek 23 dětí částkou 210 112 Kč.
Stejně důležité pro nás je, aby se děti mohly stát soběstač-
nými v každodenním životě, proto jsme 22 dětem poskytli 
příspěvek 407 100 Kč na absolvování autoškoly. Nezanedba-
telnou roli v životě dětí hrají potřeby spojené s jejich psychic-
kým a fyzickým rozvojem. V této oblasti jsme podpořili 8 dětí 
částkou 180 900 Kč.
V Nadaci klademe důraz i na volnočasové aktivity a zážitky, 
které dětem pomáhají rozvíjet sociální dovednosti, budovat 
přátelské vztahy a prožít chvíle bezstarostného dětství. 93 dě-
tem jsme proto umožnili strávit letní prázdniny na táboře, zim-

ní na lyžích a odreagovat se mezi 
kamarády v různých volnočasových 
aktivitách. Na tuto formu podpory 
jsme věnovali 487 760 Kč.
Věříme, že každá podpora a každá 
investice do těchto dětí má obrov-
ský význam nejen pro ně samot-
né, ale i pro celou naši společnost. 
Jsme hrdí na to, že můžeme stát po 
boku organizace Dejme dětem šan-
ci, a přispět k tomu, aby budoucnost 
dětí z dětských domovů byla 
plná příležitostí a naděje.
 
Monika Kalivodová
předsedkyně správní rady 
Nadace MONETA Clementia

Zuzana Prokopcová, členka správní rady Nadace, 
a její předsedkyně Monika Kalivodová předaly 
21. 5. 2024 na Benefičním večeru DDŠ šek Dittě s Terezou.

18letá Eliška z Dětského domova Šance Olomouc poslala 
krásné poděkování za poskytnutou podporu.

Lily (19), Dětský domov Domino Plzeň 
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DEJME DĚTEM ŠANCI od roku 2011 podpořila 
více než 5 000 konkrétních dětí z dětských 

domovů v celé ČR částkou 84 431 731 Kč.

Lily (19), Dětský domov Domino Plzeň 

FINANČNÍ
ZPRÁVA

organizace
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
ZA ROK 2024
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ROZVAHA 
ZA ROK 2024
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VÝKAZY ZISKU A ZTRÁTY
ZA ROKY 2022 A 2023



Výroční  zpráva 2 0 2 4

63

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 2024
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Přílohu účetní závěrky v plném rozsahu včetně příloh naleznete ve Sbírce listin.
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ZPRÁVA AUDITORA 2024
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DARY PŘIJATÉ V ROCE 2024

Příspěvky od jednotlivých dárců v souhrnné výši nad 10 000 Kč 
prezentujeme v abecedním pořadí. 

Dárce Finanční 
dar Kč

Materiální
plnění Kč

Celková 
výše

podpory 
Kč

13. dělostřelecký pluk „JASELSKÝ” 91 224 7 355 98 579

ACTIVA spol. s r.o. 26 598 26 598

Agentura Dream Job s.r.o. 50 000 50 000

ALENSA s.r.o. 118 000 118 000

Allegro Retail a.s. 188 681 188 681

Alza.cz a.s. 25 397 25 397

AMBIENT Energy, a.s. 100 000 100 000

Aon Central and Eastern Europe a.s. 720 000 720 000

Aplayerz s.r.o. 18 000 18 000

ARBES Technologies, a.s. 25 000 25 000

Ašer Štěpán 55 000 55 000

AUSTIS a.s. 10 000 10 000

Back Net CZ s. r.o. 12 833 12 833

Batteo 140 904 140 904

Blue Garage, a.s. 28 000 28 000

Bodzewicz Radka 25 000 25 000

Bourdon, a.s. 17 799 17 799

Břevnovská lékárna, s.r.o. 194 380 194 380

Burešová Věra 12 000 12 000

Cardová Marie 10 000 10 000

COFFEE WATER AIR EXPERTS a.s. 88 095 104 668 192 763

COFIDIS a.s. 68 000 181 621 249 621

Contexto Consulting s.r.o. 17 980 17 980

Cukrářství Viktoria 17 400 17 400

Čalkovský Zbyněk Dr. 24 000 24 000

Černý Jiří Mgr. 100 000 100 000

Den Braven Czech and Slovak a.s. 97 000 97 000

Diplomatic Spouses´ Association z.s. 100 000 100 000

Dittrich Pavel 10 000 10 000

Divišová Petra 12 865 12 865

Donátová Miloslava 45 000 45 000

Dvořáček Martin 50 000 50 000

EC PARFUMS FACTORY s.r.o. 42 966 42 966

Dárce Finanční 
dar Kč

Materiální
plnění Kč

Celková 
výše

podpory 
Kč

Ernst & Young, s.r.o. 20 000 20 000

Expandium Partners s.r.o. 27 000 27 000

Expertní board 21 s.r.o. 22 010 22 010

ExxonMobil Czech Republic, s.r.o. 67 050 67 050

Fábry Payne Jana Mgr. 26 000 26 000

Finvinci Volsor Brokers a.s. 750 000 750 000

Foltýnová Eva 16 800 16 800

Fortissimo Prague s.r.o. 21 012 21 012

Generální ředitelství cel 21 350 21 350

GEP Czech Republic s.r.o. 10 000 10 000

Girard Guillaume 68 889 68 889

Gondíková Adéla 
(FTV Prima – zábavný pořad) 40 000 40 000

Gondíkovi Adéla a Dalibor 
(TV Nova – Na lovu) 100 000 100 000

Green:Code s.r.o. 19 000 19 000

Gynekologie Beroun s.r.o. 12 000 12 000

Hadrava Lukáš 23 600 23 600

Háková Veronika 12 000 12 000

Hartl Patrik 380 000 380 000

Havlík Ondřej MgA. 45 000 45 000

Hejl Milan 40 000 40 000

Henzlová Veronika 15 000 15 000

Hero & Outlaw a.s. 10 000 10 000

Hlaváčková Ditta Ing., MBA 10 000 10 000

Hofmanovi Lenka a David 205 500 205 500

Horáková Jarmila 12 490 12 490

Hrušková Radana 30 000 30 000

HSH Chemie s.r.o. 15 000 15 000

Chalánková Jitka MUDr. 70 000 70 000

Chládová Martina 12 000 12 000

Chocholoušek Martin MgA. 12 000 12 000

Chovanec Michal 45 000 45 000

I.S.C. SPORTS s.r.o. 10 000 10 000

International Business Forum, o.s. 24 750 24 750
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Dárce Finanční 
dar Kč

Materiální
plnění Kč

Celková 
výše

podpory 
Kč

IZOMAT stavebniny s.r.o. 10 000 10 000

Jalová Martina 19 629 19 629

Janoš Vít Ing., PhD. 45 100 45 100

Javornická Zdena Ing. 12 000 12 000

Jeřela Tomáš 39 700 39 700

Jetelová Helena Mgr. 45 339 45 339

JUDr. Jan Růzha - advokátní kancelář 18 972 18 972

K a Partneři a.s. 30 000 30 000

Karpíšek Tomáš 10 000 10 000

Kaufland Česká republika v.o.s. 315 115 315 115

Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář 111 111 111 111

Klenerová Eva Mgr. 14 500 14 500

KOLOFIX, a.s. 401 747 401 747

Komárková Jitka 25 390 25 390

KONEKTORY BRNO s.r.o. 30 000 30 000

Kononenko Veronika 45 630 45 630

Kořínková Monika Mgr. 15 600 15 600

Kostlán Antonín 17 497 17 497

Koutná Eva 20 373 20 373

Kovář Martin 10 000 10 000

Krása Michal 10 000 10 000

Kruntorád Jan Ing. 25 000 25 000

Kubíčková Lucie 18 000 18 000

Kučera David 10 000 10 000

Kučera Pavel 12 000 12 000

Kulhánková Andrea Mgr. 16 940 16 940

L.Z.-ATELIER, s.r.o. 61 900 61 900

Lactalis CZ, s.r.o. 200 000 200 000

Lagan Vlastimil 10 369 10 369

LapinCherry s.r.o. 10 000 10 000

Lažanská Karla 15 000 15 000

Lean Six Sigma s.r.o. 10 000 10 000

Liška Viktor 82 000 82 000

Lukschanderlová Simona 22 945 22 945

Mácha Radúz MgA. 10 000 10 000

Macháček Ondřej 12 000 12 000

Malinkovič Tomáš 36 773 36 773

Mandario Company s.r.o. 20 000 20 000

Matějková Zuzana 16 500 16 500

Dárce Finanční 
dar Kč

Materiální
plnění Kč

Celková 
výše

podpory 
Kč

Mateřská škola Maxík – jazyková 
škola a jesle, s.r.o. 183 000 183 000

McKinsey & Company,
Inc. Prague – organizační složka 25 140 25 140

Meitner Marek 26 500 26 500

Městská část Praha 4 40 000 40 000

MICRONIX GROUP SE 100 000 100 000

MOD elektronik, s.r.o. 15 500 15 500

Moravská stavební unie - MSU s.r.o. 30 000 30 000

Mošna Petr 18 000 18 000

Mourková Miroslava Mgr. 24 000 24 000

MUDr. Dana Andělová s.r.o. 28 979 28 979

Nadace ČEZ 317 000 317 000

Nadace Martina Romana 100 000 100 000

Nadace MONETA Clementia 1 535 372 1 535 372

Nadace Simony Kijonkové 300 000 300 000

Navrátilová Petra 12 000 12 000

Nebeský Michal Ing. 44 000 44 000

Niederlová Veronika 10 000 10 000

NNIT Czech s.r.o. 50 000 32 500 82 500

NORA a.s. 25 000 25 000

Novák Oldřich 37 000 37 000

Novo Plaza s.r.o. 15 000 15 000

Novotná Ludmila 10 000 10 000

OKsystem a.s. 29 600 29 600

Orbico s.r.o. 29 600 29 600

Oresi s.r.o. 176 660 176 660

Ortutayová Dominika 10 400 10 400

OSTRA GROUP a.s. 120 000 120 000

PAČINEK GLASS 28 000 28 000

Pala Marian 28 083 28 083

Panattoni Czech Republic 
Development s.r.o. 17 000 17 000

Parker-Hannifin s.r.o. 11 471 11 471

PASSERINVEST GROUP, a.s. 20 000 20 000

Petřinová Jaroslava Ing. 11 000 11 000

Plundr David (Malej Dejv) 15 000 15 000

Pneumo-host s.r.o. 20 000 20 000

Pojezná Martina 57 572 57 572

Polcar Pavel 64 000 64 000

Postránecká Kateřina Mgr. 24 000 24 000

Profinit EU, s.r.o. 100 000 100 000
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Dárce Finanční 
dar Kč

Materiální
plnění Kč

Celková 
výše

podpory 
Kč

PROMSAT CZ s.r.o. 19 301 19 301

PROSEKÁRNA GROUP s.r.o. 10 556 10 556

Raiffeisen stavební spořitelna a.s. 50 000 50 000

Raputová Jana 10 000 10 000

REALM Stav s.r.o. 30 000 30 000

Revmacentrum Praha s.r.o. 24 000 24 000

Richterová Gabriela 30 404 30 404

Roštlapilová Zuzana 12 100 12 100

Rybczuk Zdeněk Ing. 16 925 16 925

S.C.Johnson s.r.o. 100 000 100 000

Scania Czech Republic s.r.o. 231 400 231 400

Seznam.cz, a.s. 116 582 116 582

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Praha - Újezd 13 000 13 000

Shoptet, a.s. 71 759 71 759

Schwarz Martin 72 000 72 000

SILCOM Multimedia, s.r.o. 20 000 20 000

SILEX spol. s r.o. 226 300 226 300

Sillner Lucie 12 000 12 000

SIRIUS.s.r.o. 47 560 47 560

Skalický David MUDr., MBA 37 946 37 946

Spoustová Olga - notářka 29 444 29 444

Stehno Libor Ing. 10 494 10 494

Strach Jan 40 545 40 545

Strnad Zbyněk 33 345 33 345

Svoboda Marek 21 150 21 150

SWIETELSKY Rail CZ s.r.o. 50 000 50 000

Sýkora Libor 13 000 13 000

SYNERGY DEVELOPMENT s.r.o. 200 000 200 000

Synergy Pardubice s.r.o. 10 000 10 000

Šebestová Marie 36 000 36 000

Dárce Finanční 
dar Kč

Materiální
plnění Kč

Celková 
výše

podpory 
Kč

Šimková Olga 12 000 12 000

Šlemr Jakub 23 209 23 209

Špotáková Barbora 101 500 101 500

Šťastný asfalt s.r.o. 10 000 10 000

Štědrý Robert 10 400 10 400

Štroblová Petra 132 000 132 000

Šubrtová Kamila 15 270 15 270

Targa Team a.s. 301 185 301 185

Tenzerová Lucie Mgr., Ing. 15 000 15 000

Truhlářová Michaela 14 000 14 000

Třísková Katarína 11 000 11 000

Turek David 10 000 10 000

Týblová Michaela 14 252 14 252

U.T.C., spol. s r.o. 85 995 85 995

under-construction architects s.r.o. 12 000 12 000

Vaňková Marina 65 000 65 000

Vaše DEDRA, s.r.o. 79 800 79 800

Vašíčková Alena 11 855 11 855

VELKÁ PECKA s.r.o. 158 000 158 000

VERDON CAPITE s.r.o. 10 465 10 465

Vérosta Denis 19 500 19 500

Vivio agency s.r.o. 40 000 40 000

Vorel Vojtěch 10 197 10 197

Wagneter Lukáš 100 000 100 000

WASHINA engineering s.r.o. 14 400 14 400

YVES ROCHER spol. s r.o. 108 972 108 972

Zahrady GREEN s.r.o. 20 000 20 000

Zeman Martin 12 000 12 000

Zemanová Zlatuše 20 683 20 683

Živanský Jakub 25 000 25 000

Z CELÉHO SRDCE DĚKUJEME VŠEM, KDO NAŠI ORGANIZACI 
A „NAŠE“ DĚTI V PRŮBĚHU ROKU 2024 PODPOŘILI!

Poděkování patří samozřejmě i těm, kteří nejsou jmenovitě uvedeni v seznamu dárců. 
Vaše důvěra je pro nás zavazující a motivuje nás v další práci a dosažení co nejlepších výsledků 
v podpoře dětí a mladých lidí z dětských domovů.
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CELKOVÁ VÝŠE PŘIJATÝCH 
DARŮ V ROCE 2024 
V JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍCH 

podpora v rámci finanční
příspěvky Kč

materiální
plnění Kč

CELKEM 
Kč

%
z celku

projektu PODPORUJ MĚ 1 453 358 0 1 453 358 7,39

projektu PŘÁL(A) BYCH SI 2 932 536 2 190 502 5 123 038 26,07

projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA 2 578 554 411 901 2 990 455 15,22

Startovacích bytů 270 000 0 270 000 1,37

projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ 2 869 362 902 495 3 771 857 19,19

projektu NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ 13 110 0 13 110 0,07

projektu BĚHÁM PRO DĚTI 1 500 34 200 35 700 0,18

veřejné sbírky vč. DMS 361 979 0 361 979 1,84

činnosti organizace 5 019 356 614 663 5 634 019 28,67

CELKEM 15 500 305 4 153 761 19 654 066 100

Většina darů v rámci projektu PODPORUJ MĚ je spoře-
ní pro konkrétní děti. Dary jsou evidovány pod VS kon-
krétních dětí. Jelikož se jedná o dlouhodobou podporu, 
je větší část spoření pro děti od závěru roku 2023 de-
ponována v investičním fondu CONSEQ. Na účtu pro-
jektu necháváme jen operativní zůstatek k aktuálnímu 
vyplácení dětí v daném roce. Část nákladů na adminis-
traci projektu hradíme z darů poskytnutých na podporu 
projektu, většinu stále hradíme z provozních prostředků. 

V darech projektu PŘÁL/A BYCH SI se promítají i pří-
spěvky na přání dětí, která zůstala v předchozím roce 
rozplacená a v roce stávajícím byla doplacena/splněna, 
i příspěvky na přání, která v daném roce zůstala rozpla-
cená a budou doplacena/splněna až v roce následu-
jícím, i na přání proplácená postupně, např. rovnátka. 
U tohoto projektu dosud hradíme náklady na administ-
raci projektu plně z provozních prostředků.

Z darů projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA hradíme pod-
poru mladých lidí při studiu, výjezdy s dětmi, náklady 
na provoz startovacích bytů a částečně náklady na ad-
ministraci projektu. Náklady projektu, které nepokryjí 
dary na projekt, hradíme z provozních prostředků.

Dary na projekt STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ jsou 
převážně určeny na zakoupení vánočních dárků 
pro děti. Pokud dary převýší hodnotu poskytnutých 
dárků, jsou využity pro podporu dětí v rámci projektu 
PŘÁL/A BYCH SI. Podstatnou část nákladů spojených 
s  administrací projektu hradíme z podpory Nadace 

ČEZ, která nám pomáhá i s pokrytím části nákladů 
projektu BĚHÁM PRO DĚTI. 

Většinu nákladů na pořádání akcí pokrýváme díky pod-
poře partnerů jednotlivých akcí.

•

•

•

•

•

VEŘEJNÁ SBÍRKA
Osvědčení o konání veřejné sbírky jsme získali od MHMP dne 
16. 5. 2013.
Transparentní účet veřejné sbírky 6072121060/5500 je veden 
u Raiffeisenbank, a.s., Národní 9, Praha 1.
Na sbírkové konto jsou poukazovány i příspěvky věnované pro-
střednictvím dárcovských DMS poskytované Fórem dárců. Více 
na www.darcovskasms.cz 

V roce 2024 jsme v rámci veřejné sbírky obdrželi příspěvky ve 
výši 361 979 Kč. Z toho jsme získali částku 12 287 Kč pro-
střednictvím dárcovských SMS.

Dary na činnost organizace využíváme 
nejen k pokrytí provozních nákladů or-
ganizace, ale i nákladů většiny projektů, 
provizí za dary platebními kartami a pro-
pagaci našich aktivit. Část provozních 
prostředků uvolňujeme na podporu mla-
dých lidí na základě jejich individuálních 
žádostí o podporu.
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POSKYTNUTÁ PLNĚNÍ 
NAD 10 000 KČ V ROCE 2024 
V RÁMCI JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ

Stejně jako deklarujeme na předchozích stránkách přijaté dary 
v souhrnné výši nad 10 000 Kč, v těchto přehledech prezentu-
jeme poskytnutá plnění konkrétním dětem, respektive dětským 
domovům v roce 2024 v souhrnné výši nad 10 000 Kč v rámci 
jednotlivých projektů. U každého projektu je současně uvedena 
i celková částka poskytnuté podpory v daném projektu.
Více informací o jednotlivých projektech naleznete na str. 27–39.
Kromě dětí ze spolupracujících dětských domovů podporuje-
me i mladé lidi na základě individuálních žádostí. Podporujeme 
také mladé lidi po dovršení 26 let, pokud pokračují ve studiu (ve 
věku 26 let ztrácí mladý člověk status studenta a musí dětský 
domov opustit). S takto podporovanými mladými lidmi uzavírá-
me dohodu o podpoře individuálně.
Spolupracujícím dětským domovům každoročně poskytujeme 
ke kontrole reporty se souhrnem podpory dětí z daného DD. Re-
port obsahuje jmenný seznam všech dětí z daného dětského do-
mova, které byly ze strany DEJME DĚTEM ŠANCI v daném roce 
podpořeny, a vyčíslení jejich podpory v jednotlivých projektech.

Naspořené peníze využívají mladí dospělí opouštějící dětské 
domovy v naprosté většině k pokrytí nákladů spojených s prv-
ním samostatným bydlením, to znamená k úhradě kauce pro-
najímateli, prvního nájmu, provize RK, bytového vybavení atp. 
Na účelu užití naspořených peněz se domlouvají s koordiná-
torkou projektu. Po dohodě s ní a po odsouhlasení ze strany 
podporovatele mohou být naspořené prostředky využity i k ji-
ným účelům.

V tabulce projektu PODPORUJ MĚ prezentujeme 
částky vyplacené mladým lidem z naspořených pe-
něz v roce 2024, které převyšují souhrnnou výši 
10 000 Kč. Na str. 30 zároveň uvádíme částku, kterou 
dětem podporovatelé v daném roce naspořili,  kte-
rá je deponována na účtu projektu pod variabilními 
symboly jednotlivých dětí.

Poskytnutá plnění v projektu PODPORUJ MĚ 

CELKEM 1 299 313 Kč

VS jméno 
dítěte věk dětský domov částka 

Kč

1206 Veronika 27 let DD Fulnek 158 000

1344 Michaela 20 let DD Ústí nad Labem 111 500

1343 Michaela 25 let Děti mimo DD 83 424

1364 Sandra 25 let DD Domino Plzeň 80 550

1533 Milan 20 let DD Most 78 035

1112 Andrea 26 let Děti mimo DD 70 000

1314 Gabriela 27 let DD Lichnov 67 500

1293 Patrik 27 let Děti mimo DD 53 250

1535 Michaela 26 let Děti mimo DD 50 000

1457 Kristýna 25 let Děti mimo DD 46 000

1346 Vanesa 19 let DD Ústí nad Labem 43 000

1486 Sára 22 let Děti mimo DD 37 350

1017 Michal 23 let DD Domino Plzeň 35 800

1467 Dominik 21 let Děti mimo DD 33 550

1464 Jan 22 let DD Radost Dolní 
Měcholupy 33 000

1227 Daniela 26 let DD Boršov 32 350

1342 Ema 25 let Děti mimo DD 30 000

1035 Isabela 24 let DD Dolní Čermná 28 825

1407 Veronika 20 let DD Ústí nad Labem 25 700

1277 Michael 23 let DD Hodonín 22 500

1597 Johanna 19 let DD Dolní Počernice 20 000

1202 Denisa 30 let DD Dolní Čermná 20 000

1341 Alice 25 let Děti mimo DD 20 000

1527 Václav 19 let DD Klubíčko 
Náměšť n. Oslavou 20 000

1530 Jan 20 let Děti mimo DD 19 000

1546 Lenka 26 let DD Staňkov 14 900

1160 Ernest 21 let DD Mariánské 
Lázně a Aš 13 800

1474 Patrik 27 let DD Racek 13 779

1372 Marie 22 let DD Lichnov 10 000
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POSKYTNUTÁ PLNĚNÍ V PROJEKTU 
POMOZ MI DO ŽIVOTA

VS jméno 
dítěte věk dětský 

domov
částka 

Kč

5042 Dominika 21 let DD Tišnov 32 204

5055 Andrea 26 let Děti mimo DD 3 797

5064 Patrik 27 let Děti mimo DD 45 378

5066 Nikolas 25 let DD Jablonné 
v Podještědí 5 000

5067 Gabriela 27 let DD Lichnov 3 642

5076 Šárka 24 let Děti mimo DD 65 800

5085 Alice 25 let Děti mimo DD 29 000

5086 Ema 25 let Děti mimo DD 40 000

5087 Klára 21 let DD Šance, 
Olomouc 18 334

5090 Sandra 25 let DD Domino 
Plzeň 16 023

5092 Michaela 25 let Děti mimo DD 53 359

5101 Rudolf 20 let DD Tišnov 2 169

5102 Adéla 20 let DD Kašperské 
Hory 24 589

5103 Anna 21 let DD Dolní 
Počernice 48 000

5104 Milan 20 let DD Most 23 000

5106 Gerelee - 
Světlana 21 let DD Radost 

Dolní Měcholupy 10 000

5109 Kristýna 25 let Děti mimo DD 15 000

5111 Jan 20 let Děti mimo DD 5 451

5113 Adam 18 let Děti mimo DD 16 180

5114 Daniel F. 18 let DD Dolní 
Čermná 26 049

5115 Stefanie 20 let Děti mimo DD 35 270

5117 Martin 22 let DD Unhošť 48 000

5118 Hana 23 let DD Tachov 41 322

5122 Romana 19 let DD Lichnov 43 000

5124 Václav S. 19 let
DD Klubíčko 
Náměšť n. 
Oslavou

2 830

5125 Jiřina 18 let Děti mimo DD 18 200

5126 Zdeněk 18 let DD Vizovice 50 000

5127 Tereza 25 let Děti mimo DD 34 900

5128 Barbora J. 18 let DD Tišnov 6 163

5129 Denis 18 let DD Lichnov 40 523

5130 Alexandra 20 let DD Tachov 17 511

5131 Daniel Ř. 16 let DD Zlín 35 842

5132 Barbora 
S. 17 let

DD Klubíčko 
Náměšť n. 
Oslavou

14 580

5137 Václav M. 20 let Děti mimo DD 25 000

jméno 
dítěte věk dětský 

domov
částka 

Kč

Ladislav 22 let DD Dolní Čermná 14 235

Nikolas 22 let DD Nepomuk 14 235

Denisa 19 let DD Frýdlant 14 235

Dominik 18 let DD Most 13 878

Jan 20 let Děti mimo DD 13 878

David 18 let DD Jablonné 
v Podještědí 14 235

Marie 21 let DD Vrchlabí 14 235

Jan 22 let DD Radost Dolní 
Měcholupy 14 235

Marie 20 let DD Nechanice 14 235

Magdalena 18 let DD Lipová 
u Šluknova 14 235

Michal 23 let DD Domino Plzeň 13 878

Samuel 18 let DD Kašperské Hory 17 036

Samuel 19 let DD Tachov 14 235

Vanesa 19 let DD Ústí nad Labem 14 235

Martin 19 let DD Vrchlabí 14 235

Sandra 18 let DD Fulnek 14 235

Aneta 18 let DD Ústí nad Labem 14 235

Adriana 25 let DD Kroměříž 14 235

Milan 20 let DD Most 13 878

Laura 19 let DD Volyně 16 797

Dominik 21 let Děti mimo DD 14 235

Marek 19 let DD Lipová 
u Šluknova 14 235

Martin 21 let Děti mimo DD 14 235

Mário 20 let DD Frýdek Místek 14 235

Sandra 19 let DD Moravská 
Třebová 14 235

Nikola 18 let DD Kašperské Hory 14 235

Klára 21 let DD Šance, Olomouc 13 878

Eva 18 let DD Nepomuk 14 235

Monika 24 let DD Nechanice 14 235

Miloš 19 let DD Nepomuk 13 878

Lenka 26 let DD Staňkov 14 235

Lukáš 20 let DD Klubíčko
Náměšť n. Oslavou 16 676

Sára 22 let Děti mimo DD 14 235

Natália 19 let DD Ústí nad Labem 14 235

Klaudie 18 let DD Staňkov 14 235

Lukáš 18 let DD Most 14 235

Václav 19 let DD Klubíčko
Náměšť n. Oslavou 16 540

Jiřina 18 let Děti mimo DD 13 878

Gabriela 27 let DD Lichnov 16 540

Jaroslav 21 let DD Vizovice 13 878

jméno 
dítěte věk dětský 

domov
částka 

Kč

Kamélie 19 let Děti mimo 
DD 32 949

Filip 24 let Děti mimo 
DD 52 487

Adéla 29 let Děti mimo 
DD 49 008

Jaroslav 28 let Děti mimo 
DD 53 436

Daniel 18 let DD Dolní 
Čermná 37 812

Tomáš 23 let Děti mimo 
DD 37 148

Šárka 24 let Děti mimo 
DD 87 484

Lenka 21 let Děti mimo 
DD 18 906

Stefanie 20 let Děti mimo 
DD 38 718

v rámci Stipendijního programu 

CELKEM 896 116 Kč
v rámci Startovacích balíčků 

CELKEM 578 958 Kč
v rámci Startovacích bytů 

CELKEM 407 948  Kč

V tabulce poskytnutého plně-
ní ve Stipendijním programu 
vykazujeme poskytnutá plnění 
studentům v kalendářním roce 
2024, což zahrnuje plnění jak 
za školní rok 2023/24, tak za 
školní rok 2024/25.

Startovací balíčky mají každý 
rok jinou hodnotu, jejich vy-
bavení získáváme od našich 
partnerů formou materiálního 
plnění. Do jejich hodnoty je 
započítána i cena dopravy, jež 
mladým lidem rovněž hradíme.
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POSKYTNUTÁ PLNĚNÍ 
V PROJEKTU PŘÁL/A BYCH SI

CELKEM finanční plnění   3 403 151 Kč   

CELKEM materiální plnění    1 861 953 Kč

VS jméno dítěte,
dětský domov přání

finanční 
plnění 

Kč

materiální 
plnění Kč

37463 Jenifer, DD Frýdlant operace ústní dutiny 12 375

37748 DD Lichnov psychologická péče 48 000

37808 DD Česká Lípa LT Lindava - 4 děti 20 000

38080 Adriana Marilyn, 
DD Mikulov rovnátka 19 080

38111 DD Nová Ves 
u Chotěboře pomůcky na keramiku 19 685

38118 Natálie, DD Nepomuk rovnátka - druhá fáze 30 000

38119 Natálie, DD Nepomuk rovnátka - předkus 10 200

38191 Rudolf, DD Tišnov řidičský průkaz 16 000

38194 Ondřej, DD Unhošť individuální terapie 16 200

38300 Daria, DD Dolní 
Počernice školné 1. ročník 10 000

38381 Filip, DD Korálky Senožaty lyžařský kurz 10 300

38382 Valérie, DD Korálky 
Senožaty lyžařský kurz 10 300

38383 Klaudie, DD Staňkov řidičský průkaz 15 500

38385 Natálie, DD Staňkov řidičský průkaz 15 500

38387 Kristýna, DD Korálky 
Senožaty lyžařský kurz 10 300

38388 Jan, DD Korálky Senožaty lyžařský kurz 10 300

38391 Nikolas, DD Korálky 
Senožaty lyžařský kurz 10 300

38401 Daniela, DD Klubíčko 
Náměšť n. Oslavou řidičský průkaz 17 500

38419 Aneta, DD Dolní Čermná rovnátka 19 000

38432 DD Lipová u Šluknova zimní rekreace pro děti 120 050

38445 Jiřina, Děti mimo DD řidičský průkaz 18 000

38448 Barbora, DD Tišnov notebook Acer Swift 3 22 889

38450 Anna, DD Dolní 
Počernice řidičský průkaz 19 000

38458 Zdeněk, DD Vizovice řidičský průkaz 19 700

38459 DD Klubíčko 
Náměšť n. Oslavou hudební nástroje 24 989

38466 Sofie, DD Plumlov doučování matematiky 
a fyziky 25 000

38468 Štěpán, DD Plumlov dentální hygiena, 
oprava kazů 20 000

38515 DD Jablonné v Podještědí letní tábor 25 000

38523 Dominik, DD Písek řidičský průkaz 20 000

38524 Eliška, DD Frýdlant notebook 11 989

38525 Natálie, DD Frýdlant notebook 11 287

38526 DD Jablonné 
v Podještědí zdravotní pomůcky 15 000

38527 DD Moravská Třebová plavba na 
plachetnici 25 000

38632 Marie, DD Kroměříž řidičský průkaz 19 500

38633 Marie, DD Kroměříž řidičský průkaz 19 500

VS jméno dítěte,
dětský domov přání

finanční 
plnění 

Kč

materiální 
plnění Kč

38633 Marie, DD Kroměříž řidičský průkaz 19 500

38636 Vendula, DD Frýdek Místek řidičský průkaz 17 200

38637 Daniel, DD Chomutov řidičský průkaz 19 000

38640 Marek, DD Lipová 
u Šluknova oprava chrupu 25 000

38641 Barbora, DD Klubíčko 
Náměšť n. Oslavou rovnátka 13 000

38648 Marcel, DD Domino Plzeň řidičský průkaz 18 900

38652 DD Volyně jízdní kolo author 27 340

38666 Veronika, DD Vizovice řidičský průkaz 18 700

38669 Iva, DD Korálky 
Senožaty lyžařský kurz 10 300

38678 Nikola, DD Frýdek Místek řidičský průkaz 19 500

38681 Daria, DD Dolní Počernice řidičský průkaz 19 000

38682 Lukáš, DD Klubíčko 
Náměšť n. Oslavou notebook 20 000

38686 DD Racek prázdninový 
cyklistický pobyt 23 614

38687 DD Lichnov psychologická péče 12 000

38690 Sebastián, DD Dolní 
Počernice ozdravný pobyt 15 000

38691 Stanislava, DD Dolní 
Počernice ozdravný pobyt 15 000

38692 Michal, DD Frýdek Místek řidičský průkaz 17 400

38693 DD Volyně výzdoba DD - Jan 
Šádek 55 000

38697 Vojtěch, DD Česká Lípa řidičský průkaz 19 000

38705 DD Česká Lípa letní tábor Hamr 10 000

38707 Aneta, DD Tišnov notebook 24 123

38710 DD Zlín elektrospotřebiče 20 578

38712 Denis, DD Radost Dolní 
Měcholupy rovnátka 13 000

38714 DD Chomutov ozdravný pobyt 38 640

38718 Eva, DD Frýdlant notebook 15 000

38721 DD Přerov letní pobyt dětí 30 000

38728 DD Radost Dolní 
Měcholupy letní tábor 65 000

38729 DD Kroměříž letní tábor 50 000

38730 DD Jablonné 
v Podještědí letní tábor 126 000

38732 DD Fulnek letní tábor 48 000

38733 DD Písek letní tábor 40 000

38761 DD Radost Dolní 
Měcholupy kuchyňská linka ORESI 58 485

38762 DDŠ Dobřichovice kuchyňská linka ORESI 42 153

38763 DD Jemnice kuchyňská linka ORESI 76 022

38770 DD Jablonné 
v Podještědí

materiál na ARTE 
kroužek 10 000



Výroční  zpráva 2 0 2 4

73

VS jméno dítěte,
dětský domov přání

finanční 
plnění 

Kč

materiální 
plnění Kč

38794 Tiffany, DD Vrbno letní tábor ve srubech 12 980

38795 Viktor, DD Vrbno letní tábor ve srubech 12 980

38796 Natálie, DD Vrbno letní tábor ve srubech 12 980

38797 Alan, DD Vrbno letní tábor ve srubech 12 980

38801 Robin, DD Hodonín stomatologický zákrok 24 000

38850 DD Most kostýmy 10 000

38852 Ondřej, DD Písek řidičský průkaz 18 500

38859 DD Klubíčko 
Náměšť n. Oslavou

branky na fotbal 
a florbal 17 980

38860 DD Jablonné 
v Podještědí zmrzlinovač 11 000

38863 DD Boršov elektrospotřebiče 13 339

38866 DD Markéta elektrospotřebiče 25 021

38867 DD Nechanice elektrospotřebiče 32 397

38868 DD Písek elektrospotřebiče 33 032

38873 DD Vizovice elektrospotřebiče 14 638

38880 Jiří, DD Vrchlabí řidičský průkaz 20 000

38881 Filip, DD Vrchlabí řidičský průkaz 20 000

38883 DD Jablonné
v Podještědí

samonafukovací 
karimatky (30 ks) 17 970

38917 DD Jablonné 
v Podještědí terapeutické pískoviště 27 000

38924 Dominika, DD Tišnov tablet 12 000

38926 Anna, DD Jeseník rovnátka 19 996

38928 DD Unhošť letní tábor 24 000

38932 DD Ústí nad Labem jízdní kola Scott 36 324

38933 DD Most jízdní kola Scott 36 324

38934 DD Nepomuk jízdní kola Scott 18 162

38935 DD Korálky Senožaty jízdní kola Scott 54 486

38936 DD Tuchlov jízdní kola Scott 36 325

38937 DD Dagmar Brno servis kol KOLOFIX 20 427

38938 DD Holice servis kol KOLOFIX 22 825

38939 DD Korálky Senožaty servis kol KOLOFIX 53 858

38940 DD Domino Plzeň servis kol KOLOFIX 28 755

38941 DD Dolní Počernice servis kol KOLOFIX 11 526

38943 DD Tuchlov servis kol KOLOFIX 12 180

38944 DD Vizovice servis kol KOLOFIX 13 195

38945 DD Plumlov servis kol KOLOFIX 23 190

38946 DD Zlín servis kol KOLOFIX 15 638

38947 DD Přerov servis kol KOLOFIX 15 227

38948 DD Vrbno servis kol KOLOFIX 39 043

38949 DD Nepomuk servis kol KOLOFIX 12 317

38950 DD Boršov servis kol KOLOFIX 44 049

VS jméno dítěte,
dětský domov přání

finanční 
plnění 

Kč

materiální 
plnění Kč

38951 DD Hora Sv. Kateřiny servis kol KOLOFIX 28 448

38952 DD Fulnek servis kol KOLOFIX 15 551

38953 DD Kroměříž servis kol KOLOFIX 19 391

38954 DD Kašperské Hory servis kol KOLOFIX 17 234

38955 DD Chomutov rekreační pobyt 73 296

38963 DD Racek notebook 10 875

38965 DD Korálky Senožaty notebook 10 875

38969 Dominika, DD Tišnov školní výlet do Norska 20 773

38983 DD Staňkov koloběžky, kolo, auto-
sedačky 20 000

38997 Daria, DD Dolní Počernice školné na rok 
2024/2025 10 000

39003 Sofia, DD Kašperské Hory odstranění tetování 
laserem 14 000

39032 Zdeněk, DD Šance, Olomouc řidičský průkaz 17 800

39033 Anita, DD Šance, Olomouc řidičský průkaz 17 800

39034 Štěpánka, DD Šance, 
Olomouc řidičský průkaz 17 800

39043 DD Jeseník Lego adventní kalendář 13 090

39045 DD Jablonné v Podještědí Lego adventní kalendář 21 830

39046 DD Chomutov Lego adventní kalendář 13 090

39048 DD Fulnek Lego adventní kalendář 10 905

39050 DD Domino Plzeň Lego adventní kalendář 15 270

39053 DD Česká Lípa Lego adventní kalendář 10 905

39055 DD Kašperské Hory Lego adventní kalendář 13 090

39056 DD Klubíčko Náměšť n. 
Oslavou Lego adventní kalendář 19 630

39057 DD Krásná Lípa Lego adventní kalendář 15 270

39058 DD Kroměříž Lego adventní kalendář 17 450

39060 DD Mariánské Lázně a Aš Lego adventní kalendář 28 360

39063 DD Nepomuk Lego adventní kalendář 10 905

39065 DD Písek Lego adventní kalendář 17 550

39069 DD Korálky Senožaty Lego adventní kalendář 21 810

39070 DD Staňkov Lego adventní kalendář 21 810

39074 DD Unhošť Lego adventní kalendář 10 905

39079 Karolína, DD Dolní 
Počernice notebook 15 444

39094 Božena, DD D. Počernice skla do dioptrických 
brýlí 21 146

39098 DD Chomutov nábytek + vybavení 
pokojíčku 56 964

39130 DD Písek kola BMX + helmy 14 924

39131 DD Holice kola BMX + helmy 14 936

39132 DD Korálky Senožaty kola BMX + helmy 37 345

39133 DD Krásná Lípa kola BMX + helmy 29 872

V rámci projektu PŘÁL/A BYCH SI převažují u plnění převyšujícího 10 000 Kč tzv. hromadná přání pro celý DD nebo rodinnou 
skupinku, která jsou zpravidla nákladnější než jednotlivá přání dětí.
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ONLINE – CELKEM 2 233 269 Kč
v OC  Novo Plaza – CELKEM 862 561 Kč

CELKEM 153 153 Kč          

CELKEM 6 600 Kč          

Žádné přání nepřesáhlo hodnotu 10 000 Kč.

Žádné přání nepřesáhlo hodnotu 10 000 Kč.

Žádné přání nepřesáhlo hodnotu 10 000 Kč.

V roce 2024 činila 
přímá podpora dětí 
11 625 014 Kč.

Ke 31. 12. 2024 je částka 
přímé podpory dětí 
84 431 731 Kč.

Poskytnutá plnění v rámci projektu 

NAROZENINOVÁ PŘÁNÍ

Poskytnutá plnění v rámci soutěží 

POŘÁDANÝCH DDŠ

Poskytnutá plnění v rámci projektu

STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ

Velice nás těší každá zpětná vazba od „našich” dětí.
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NAŠE PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ… 
všem, kdo nás a „naše“ děti v roce 2024 podpořili
- firemním dárcům, jejichž loga prezentujeme na webových stránkách DDŠ a většinu naleznete na poslední dvoustraně 
této výroční zprávy     
- fyzickým osobám, které bohužel zůstávají pro veřejnost anonymní… Věřte, že si vážíme podpory každého z vás!
našim skvělým patronům a členům orgánů DDŠ za jejich podporu, účast na našich akcích, a hlavně za osobní přístup a přátelství!
všem kdo nám pomáhají v roli dobrovolníků, brigádníků či externistů  - bez nich bychom nezvládli naši práci dělat v takovém rozsahu
Ondrovi Havlíkovi, známému pod uměleckým jménem Endru, za moderaci Benefičního večera bez nároku na honorář
Taťáně Lyskové a Ondřeji Koutníkovi za moderaci Vánoční aukce bez nároku na honorář
Adéle Gondíkové a Daliboru Gondíkovi, kteří nám věnovali výhru ze dvou televizních soutěží ve výši 140 000 Kč 
Jaroslavu Svěcenému, který ve prospěch našich dětí opět bez nároku na honorář koncertoval
všem dodavatelům, kteří nám pomáhají formou materiálního plnění nebo zvýhodněnými cenovými nabídkami
Elišce Novákové, produkční Divadla Pod Palmovkou za pomoc s organizací Benefičního večera 
Vlastimilu Ježkovi, řediteli Obecního domu, Sandře Beranové, obchodní ředitelce a Martinu Koderovi, řediteli produkce 
Obecního domu, za pomoc s organizací Vánoční aukce
všem, kteří nám věnovali nějaký předmět nebo zážitek do Vánoční aukce, a všem, kteří všechny tyto nádherné věci vydražili
každému, kdo nás podpořil koupí nějakého reklamního předmětu DDŠ, ať už na e-shopu nebo na některé z našich akcí
společnostem, které nás podpořily koupí charitativních novoročenek a adventních kalendářů nebo jiných reklamních předmětů
Michaele Celárkové za bezúplatnou korekturu této výroční zprávy
všem, kteří se zajímají o problematiku ohrožených dětí, naslouchají jejich příběhům a pomáhají nám bořit zažité mýty o dět-
ských domovech a o dětech, které v nich vyrůstají 
NAŠIM DĚTEM za to, že nám opakovaně dokazují, že naše práce má smysl. Máme vás rádi!

•

•
•
•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•

•

DĚKUJEME!
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LOGA NAŠICH PODPOROVATELŮ
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